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/- f Vabimo Vas na srečanje
' r* n « v članov stranke Izola je

IZOl3.JGn3.S3. naša, podpornikov stran
ke in prijateljev. Predno

voletna zabava in klepet ob kozarčku, bo 21.12. 2007 v 
diskotek} ‘Tke Club na Pelverderju, v Izoli.
Pričetek.ob 20. uri!

IMte Kristanov trgi - tržnica 
Izdelki za zdravo življenje urnik

ponedeljek, torek, četrtek in petek: 8.30 -15.00 
sreda: 8.30 - 15.00 / 16.00-19.00 sobota: 8.30 -12.00

Si.mobil - Vodafone v Izoli.
Obiščete nas lahko 
vsak delavnik od 9. do 19. ure, 
ob sobotah od 9. do 13. ure 
v Izoli, Ljubljanska ul. 13, Izola, 
tel. št 040 410743

POOBLAŠČENI 
PRODAJALEC
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V Izoli se letos vse vrti 
okoli novoletne jelke
Pravljice začenjajo tako-le: Pred davnimi leti je, v deželi na obali velikega morja, sredi malega mesta 
in sredi osrednjega trga, stala visoka novoletna jelka. Postavili so jo v čast zaščitnikov, ki so jim takrat 
pravili miličniki. Ob drevescu so hvaležni občani puščali darila, ki so tam stala več dni in noči, dokler 
jih niso miličniki odnesli na postajo in tam naredili veselico, ki traja še danes, če jih niso vmes ukinili.
(Mef) Zaščitnikov seveda ni več in milič
nikov tudi ne, zato je izginila tudi jelka. 
Nekateri so trdili, da je niso več postavlja
li, ker je ovirala promet in se je vsake to
liko zaletel vanjo kakšen preveč veseljaški 
voznik. Drugi pravijo, da so jo umaknili 
zato, da so lahko Ribari tam s petardami 
pozdravljali prihod novega leta. Tretji pa 
pravijo, da so ljudje izgubili zaupanje v za
ščitnike, zaščitniki pa v ljudi in v pogojih 
vsesplošnega nezaupanja pač ni volje do 
čaščenja in obdarovanja.
Dejstvo je, da dandanes policija ni več ti
sta kot “an bot”, čeprav je tudi takrat imela 
pendreke, lisice in pištolo. In tudi razjezi
ti se je znala, saj so bili vendarle ljudje iz

mesa in krvi. Pa vendar... Zdi se daleč kot 
v pravljici, ampak še v osemdesetih letih 
so na izolski policijski postaji imeli stare 
bicikle, s katerimi so se zvečer in ponoči 
miličniki odpravili na obhod mesta, ki jim 
je bilo dano v varstvo. In ko so vstopili v 
gostilno kjer je bilo morda preveč veselo, 
so znali zaukazati: “Jože, gremo domov, 
ti Mirko tudi, ker je žena že jezna, Marino, 
ti pa nehaj točit pijačo in počasi zapri to 
tvojo betolo.”
To je bilo namreč takrat, ko so možje po
stave poznali večino prebivalcev tega me
sta in so takoj vedeli kako je treba s kom 
ravnati. Potem pa se je, v vsesplošnem 
družbenem zanemarjanju medsebojnih

odnosov to preneslo tudi na njih in njiho
vo delo. Občani komaj še vemo, kako je 
kateremu ime, mi pa smo postali del nji
hove statistike.
Kaj pa, če je jelka na trgu znak kakšnih 
sprememb v teh odnosih? Morda pa bodo 
policisti v tem, z duhovnostjo prežetem 
času začutili, da smo vendarle vredni za
upanja in bomo Izolani spet nosili darila 
k njihovi jelki. Krožni promet ima namreč 
tudi svoj simbolni pomen, saj gre za kro
ženje energij, ki ga poznamo 
kot jing in jang.
Drugače rečeno:
Vsi ljudje smo tudi policaji 
in vsi policaji so tudi ljudje.

Aids
Veste kaj, draga dekleta, 

to so odveč stvari za naša leta, 
ko pa bi jih lahko rabili 

smo se življenja brez tega veselili. 
Takrat mi seksa nismo sploh poznali 
mi smo se kvečjemu zdravnike igrali 
in Aids pri nas takrat sploh ni živel 

če nisi pazil si pa otroke imel.

Ti meni svetilnik, jaz tebi pavilijon
Tako bi verjetno morali razložiti neved
nemu turistu, ki bi se čudil, da v pra
zničnem času ne more vstopiti v pavi
lijon sredi parka. Turist razlage ne bi 
razumel, mi paže vemo.

Zupan se ne boji neznanega
In tako je, kot edini od povabljenih pred
stavnikov oblasti, prišel na Mandrače- 
vo srečanje v podbelvederskem Shoto 
klubu. Njegove prve besede: Saj tukaj 
sploh ni tako grdo, kot mi pravijo.”

I\/1 OTO MAXX

tel. 05/ 64042 53 • Industrijska 11 • Izola

fc Banka Koper

PONEDEUEK-PETEK: 8.00 -17.00 
SOBOTA: 8.00 -12.00
NEDEUA IN PRAZNIKI: ZAPRTO

Dežurna služba
V DELOVNEM ČASU-tel.: 05/ 66 34 950 
IZVEN DELOVNEGA ČASA-TEL.: 041/ 650 882

(24 ur) tel.: 041/ 650 375Pogrebna služba
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Inšpektor za gradnje je zaprl,
ex. inšpektor pa obljublja papirje
Inšpektor za gradnje je konec prejšnjega tedna uresničil svoj sklep o prepovedi uporabe pavilijona 
v parku. Občina Izola oziroma njen podžupan, nekdanji inšpektor za gradnje, Bojan Zadel, je 
prepričan, da bodo dovoljenje dobili v nekaj dneh in bo na ta način inšpektor za gradnje umaknil 
prepoved, ki zdaj “krasi” pavilijon v parku.

Krožišče zaradi jelke 
ali jelka zaradi krožišča

Pavilijon v parku Pietro Coppo je od prej
šnjega petka zaprt, oziroma je, po sklepu 
inšpektorja za gradnje, njegova uporaba 
prepovedana.

Seveda ni novost, da je bil pavilijon po
stavljen brez potrebne dokumentacije 
in dovoljenj, vendar so si investitorji, 
oziroma Občina Izola, zelo prizadevali, 
da zdaj pridobijo ustrezna soglasja in 
so v ta namen na občinskem svetu celo 
dopolnili odlok o zazidalnem načrtu 
Marina, katerega del je tudi park. Toda 
kot vse kaže, to ni bilo dovolj, oziroma 
je očitno že poteklo dovolj časa od pr
vega sklepa inšpektorja, ki je v petek, 7. 
12. sredi decembrskih prireditev, ki se 
dogajajo prav na tem mestu, pavilijon 
zaprl in obesil odločbo s katero prepo
veduje njegovo uporabo. Prepovedal je 
uporabo in promet z objektom, vpis v 
zemljiško knjigo, opravljanje različnih 
dejavnosti v zvezi z objektom in njego
vo priključevanje na komunalno infra
strukturo.
Na občini so seveda izrazili obžalova
nje, da je inšpektor tako brezkompro
misno prepovedal uporabo pavilijona, 
še bolj pa so bili verjetno jezni na po
slanko Bredo Pečan, ki je inšpekciji tudi 
prijavila to gradnjo brez dokumentacije. 
Najbolj korektno je tako bilo vreme, ki 
je z dežjem poskrbelo, da program de
cembrskih prireditev zaradi tega ni bil v 
težavah, do prireditev, ki so na progra
mu konec meseca pa naj bi dovoljenja 
vendarle že dobili.

Osrednje izolsko križišče na trgu republi
ke je pred novim letom postalo gradbišče. 
Pravzaprav je sredi križišča najprej zazijala 
le velika luknja, ki so jo zaščitile prometne 
oznake, ki so promet speljale v nekakšno 
krožno vožnjo skozi križišče oziroma v kroži
šče, če bo tako vse skupaj bolj razumljivo.

Pravzaprav ideja ni nova, saj je jelka 
pred leti tam že bila, o čemer pišemo 
tudi v uvodniku, vendar so se ji, tudi za
radi varnosti prometa, kasneje odrekli. 
Zdaj je jelka spet sredi križišča, promet 
pa je urejen v nekakšno krožišče, ki ima 
seveda vrsto pomanjkljivosti, saj tam 
zdaj občasno nastajajo prav lepi zasto
ji. Ce odmislimo dejstvo, da statistika 
govori, kako na tem križišču praktično 
ni bilo prometnih nesreč še najbolj pre
seneča to, da o tako pomembnem pose
gu v urejanje prometa v mestu sploh ni 
bila seznanjena, kaj šele, da bi odločala 
Komisija za urejanje prometa občine 
Izola. Prometni režim v križišču je zdaj 
namreč povsem spremenjen, že laik pa 
lahko ugotovi, da ima najmanj eno na

pako, saj zdaj tisti, ki zavijajo s koprske 
strani v Pittonijevo ulico to storijo pred 
vstopom v krožišče in tako naredijo ve
like zastoje.
Seveda ni skrivnost, da si izolska oblast 
že vrsto let prizadeva, da bi sredi Izo
le namesto sedanjega križišča uredi
li krožišče, kar pa še ni najhuje. Že v 
prejšnjem in tudi v sedanjem manda
tu namreč živi ideja o tem, da bi sredi 
krožišča uredili nekakšen zeleni otok 
v katerem bi bil vodomet. Ideja doslej 
še ni bila preverjena v javnosti niti na 
kakšnem organu, ki bi lahko povedal 
kakšno strokovno oceno tega projekta. 
Kakorkoli že, iz pisarne Župana smo 
prejeli obvestilo, da so, da je od 7. de
cembra 2007 dalje, na Trgu Republike 
uvedli začasen krožni promet, skladno 
s projektom “Rekonstrukcija Trga Repu
blike v Izoli”.
Še opozorilo tistim, ki niso vajeni kro
žišč: V centru mesta zdaj ni več pred
nostne ceste ampak imajo prednost le 
vozila, ki so že v krožišču, vse ostale 
ceste, ki se na krožišče priključujejo pa 
so neprednostne. (DM)

Na Trgu republike smo nekatere vo
znike povprašali, kaj menijo o novi 
prometni ureditvi in dobili smo zelo 
različne ocene.

O.K. iz Ankarana je povedal, da ga 
krožišče ne moti, ker je pač eden ti
stih voznikov, ki vozijo tako počasi, 
da jih tudi morebitne ovire ne ovi
rajo preveč. Osebno verjame, da bo 
krožišče morda ustavilo tiste posa
meznike, ki so zdaj z divjo vožnjo 
po prednostni cesti nabirali hitrost 
za divjanje po Drevoredu 1. maja.

M. S. iz Strunjana je povedal, da je 
bilo križišče doslej res neurejeno, 
vendar prav zaradi tega tam ni bilo 
veliko nesreč, saj nihče ni točno ve
del, kdo ima prednost in kdo ne. Kro
žišče ga ne moti, čeprav se mu zdi, 
da je za pravilno ureditev le tega, na 
trgu premalo prostora. Zanima ga, 
kako bo skozi takšno krožišče vozila 
harmonika oziroma dvojni avtobus 
medmestnega prometa.
T. D. iz Izole je nad novostjo nav
dušena, čeprav dvomi v to, da se 
bo zaradi tega varnost križišča kaj 
povečala. Tudi zamisel o postavitvi 
vodnjaka sredi krožišča se ji zdi za
nimiva.
P. M. iz Izole pa je bil kar zgrožen 
nad idejo o vodometu, pa tudi za
menjava križišča s krožiščem se mu 
ne zdi potrebna, saj za kaj takega ni 
nobene resne potrebe. Strinja pa se, 
da občina olepša osrednji trg, ven
dar ni prepričan, da je krožišče z 
vodometom najboljša rešitev.

MANDRAČ je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, TRR: 1010 0002 9046 354 
tel. 05/ 640 00 10, fax. 05/ 640 00 15, 
elektronski naslov: http://www.mandrac.si; 
email: urednistvo@mandrac.si

Odgovorni urednik: Drago Mislej
Uredništvo: Drago Mislej, Darjan Gorela, Boštjan Mejak, Žarko Kovačič, 
Aljoša Mislej, Marjan Motoh (karikaturist), Saša Stepanov (foto), Edvard 
Dečman (foto)
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehnika@ mandrac.si 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 1 EURO.
Polletna naročnina: 25,45 EURO.
Založnik: GRAFF1T LINE d.o.o., Izola; tel.05/ 640 0010 
Prelom: Graffit Line, Tisk: BIROGRAFIKA BORI, Izola 
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.
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Tiskovna konferenca

Občinski proračun bo višji za 50% 
podražitev pa naj ne bi bilo
Na ponedeljkovi tiskovni konferenci so predstavniki izolske občine napovedali pripravo zelo ambicioznaga proračuna za 
leto 2008, ki naj bi kar za polovico pesegai letošnjega. Napovedi so obetavne a na prvi pogled nekoliko nerealne, razen 
če imajo načrtovalci v rokavu skrite kakšne posebne adute. Za boljše delo prihajajo novi kadri.
Župan je med nosilne projekte uvrstil 
gradnjo družinskega hotela ob izol
skem mandraču, za katerega je bil na 
zadnji seji Občinskega sveta sprejet 
tudi sklep o dodelitvi stavbne pravice, 
in sicer za obdobje 99 let.

Na podlagi razpisa se bo tako izbral 
najprimernejši ponudnik, izklicna 
cena pa je 640.000 evrov. Kot je zna
no je bilo v zvezi s to gradnjo kar 
nekaj političnih in strokovnih pole
mik, na koncu pa je občinski svet s 
prepričljivo večino podprl gradnjo 
hotela in zavrnil gradnjo neprofit
nih stanovanj.

Stanovanja za zdravnike
O stanovanjih je tekla beseda tudi 
v nadaljevanju. Župan je namreč 
predstavil predlog, da bi vse tri ob
čine s kadrovskimi stanovanju sku
šale privabiti ali zadržati zdravnike 
v izolski bolnišnici. Zato je občina 
Izola pozvala Mestno občino Koper 
in občino Piran - da prav tako pris
pevata svoj pomemben delež tako 
pri obnovi izolacijske fasade SBI ter 
dodeljevanju kadrovskih stanovanj 
za medicinske strokovnjake različ
nih kliničnih usmeritev kot tudi pri 
vseh ostalih skupnih načrtih, med 
katerimi je tudi včeraj omenjen pro
jekt »Varna hiša«, katerega nadaljnjo 
realizacijo je občina Izola že vključi
la v proračun za naslednje leto. Dej
stvo je namreč, da na območju treh 
občin poteka kar nekaj skupnih pro
jektov, dogovarjanja in usklajevanja 
med tremi župani pa preprosto ni, 
saj se je osebni spor med koprskim 
in izolskim županom razširil na vsa 
področja lokalne samouprave, kar 
seveda ni dobro in ni odgovorno od 
nosilcev tako pomembnih funkcij. 
Proračun blizu 100 milijonov 
Seveda ne enoletni ampak za leti 
2008 in 2009, skupna vrednost pa 
je načrtovana na kakšnih 81 milijo
nov evrov. Pri tem menda ni predvi
dena rast kakšnih posebnih dajatev

ampak v občini verjamejo, da bodo 
z boljšo izterjavo najemnin za po
slovne prostore in stanovanja ter s 
podobnimi akcijami uspeli zbrati 
več denarja kot doslej. Tako naj bi 
bil proračun za leto 2008 za polovi
co obsežnejši od letošnjega (cca 36 
milijonov evrov) proračun za leto 
2009 pa naj bi znašal kar kar 45 
milijonov. Podžupan Darko Grad, 
zatrjuje, da bodo z doslednostjo pri 
pobiranju najemnin za občinska 
neprofitna stanovanja in poslovne 
prostore pridobili 600.000 evrov 
več na leto. To naj bi dosegli z usta
novitvijo stanovanjskega sklada, ki 
so mu dali tudi visoke cilje, saj bi 
radi do volitev leta 2010 zgradili 400 
do 500 novih stanovanj za Izolane.

Največ v urejanje občine
Največji delež občinskega denarja 
bodo v naslednjih dveh letih na
menili investicijam za komunalno 
ureditev mesta in infrastrukturo; 
prireditvam, kjer j želijo pridobiti na 
njihovi kvaliteti in ne samo kvan
titeti, ter projektom na ravni EU, 
predvsem na področju gospodar
stva in ribištva, kjer že predvidevajo 
obnovo glavnega ribiškega pomola 
v vrednosti 1.700.000 evrov. Iskali 
bodo možnosti več javno-zasebnih 
partnerstev na področju prometa, 
športa in opremljanja Industrijske 
cone za območjem Mehana, za

ureditev javnih kopališč pa bodo 
podelili koncesijo. Zupan Tomislav 
Klokočovnik je govoril še o gradnji 
garažne hiše za pošto in na Kam
pi (Lonki), kjer naj bi postavili 
tudi nov kulturni dom. Sicer pa se 
bodo menda čez tri mesece že lotili 
preurejanja avtobusnih postajališč. 
Proračun bo seveda moral v teme
ljito obravnavo in usklajevanje. V 
tem tednu bodo osnutek proračuna 
prejeli občinski svetniki, s katerimi 
bodo v nadaljevanju imeli še nekaj 
skupnih razprav in pregledov, da bi 
uskladili skupne strateške cilje, vse 
skupaj pa se bo zaključilo s prora
čunsko sejo, konec januarja 2008. 
Novi in stari obrazi 
Na tiskovni konferenci so govorili 
tudi o nekaterih novih kadrih v izol
ski občini. V Mandraču smo neka
tere že omenili, zdaj le uradno po
vejmo, da je župan predstavili svojo 
svetovalko, Moniko Sečnik, ki je 
pred tem vodila občinsko upravo v 
Celju in zadnje leto v Postojni, v Izo
li pa bo najprej delala kot svetovalka 
župana. Poleg Igorja Skoka, ki je po 
novem predstojnik Urada za gospo
darstvo, promet in turizem so urad
no napovedali tudi prihod svetoval
ke na področju kulture in prireditev. 
To naj bi bila Irena Ostrouška, sicer 
nekoč novinarka nacionalne RTV 
hiše in kasneje direktorica Filmske
ga sklada Slovenije. Njena področja 
dela naj bi bila kultura, prireditve in 
morda še kaj. Poleg teh so na spletni 
strani Občine razpisana še nekatera 
prosta delovna mesta.

0 terpevtski skupnosti
Na vprašanje novinarke, zakaj občina 
Izola ne sofinancira terapevtske sku
pnosti Dravo življenja je župan odgo
voril, da seveda podpira takšne pro
grame, vendar želi ob tem imeti čiste 
račune in transparentno poslovanje. 
V primeru te terapevtske skupnosti 
pa tega nimajo in čakajo, da jim pred
stavniki društva dostavijo zahtevane 
dokumente. Hkrati je prejšnji županji 
očital, da je poslala inšpektorja nad 
pavilijon, v terapevtsko skupnost, ki 
celo deluje brez dokumentov pa ne.

Župan kliče k sodelovanju
Župan dr. Klokočovnik je župano
ma Kopra in Pirana poslal naslednji 
poziv za sklic koordinacije, ki je v 
prejšnjem mandatu dokaj dobro 
delovala, zdaj pa je povsem zamrla. 
Tako-le je zapisal:
S tem obvestilom Vas želim obvesti
ti oziroma najaviti skupni sestanek 
županov vseh treh obalnih občin. V 
želji, da se nadaljnje aktivnosti koor
dinacije županov na nivoju obalnih 
občin pri vseh skupnih projektih 
nadaljujejo, Vam predlagam nasled
nje termine sestanka v novem letu, 
in sicer: 11., 18. in 25. januar 2008. 
Prosim Vas, da mi najkasneje do 21. 
12. 2007 posredujete izbran termin 
ter vsebino, ki jo želite uvrstiti na 
dnevni red.
Osebno namreč menim, da je sku
pnih projektov veliko, med kateri
mi so nedvomno najbolj pomemb
ni - skupno zbirališče komunalnih 
odpadkov, čistilna naprava, var
stvo okolja, kadrovska stanovanja 
za Splošno bolnišnico Izola - in 
o katerih bi si resnično želel tudi 
z Vami pogovoriti na naslednjem 
snidenju.
Uradno vabilo za skupni sestanek 
županov z dokončno vsebino in 
dnevnim redom Vam bom posredo
val naknadno.
Lepo Vas pozdravljam.

prof. dr. Tomislav Klokočovnik, 

župan občine Izola

Piran pravi, da gre za 
potvarjanje dejstev
Iz urada piranskega župana pa smo že na
slednji dan prejeli naslednji odgovor;

Na včerajšnji novinarski konferenci 
je - po pisanju novinarjev - župan 
Občine Izola Občino Piran pozval, 
naj v proračunu za leto 2008 predvi
di denar za ureditev varne hiše v Pi
ranu in za Center za usposabljanje 
Elvire Vatovec v Strunjanu. Slednje 
bi bilo povsem primerna gesta, če 
ne bi šlo za popolno potvarjanje dej
stev. Občina Piran je namreč v torek, 
4. decembra 2007, z uradnim dopi
som prijazno pozvala Občino Izola 
in Mestno občino Koper, da pri pri
pravi proračuna za leto 2008 predvi
dita sredstva za skupni projekt treh 
obalnih občin za varno hišo, Center 
za usposabljanje v Strunjanu in ga
silsko lestev. Ker o(b) tem nismo 
pripravili novinarske konference, 
smo se tokrat poslužili elektronske 
poti. Naj dodam le še podatek, da 
je bil dopis s pozivom Občini Izola 
vročen 6. decembra 2007.

Katja Pišot, univ.dipl.prav.

Vodja službe za odnose z javnostmi 

Občina Piran
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V BOJ PROTI INFLACIJI

Tudi izolski dijaki in študentje bodo 
dobili vozovnice polovico ceneje
Izolski dijaki in študentje so bili kar predolgo potniki tretjega razreda, saj so, za razliko od vrstnikov iz Kopra 
in Pirana morali plačevati bistveno dražje vozne karte. Ena od obljub iz predvolilnega časa je govorila tudi o 
subvencioniranju cen vozovnic za medmestni promet a je trajalo kar dolgo, da je beseda meso postala.
Tudi izolski dijaki in študentje se bodo 
odslej z javnimi prevoznimi sredstvi vo
zili ceneje. Že na januarski redni seji 
Občinskega sveta je namreč Branko 
Pečar (IJN) postavil vprašanje in dal 
pobudo pobudo za subvencioniranje 
medmestnih javnih prevozov. Na zadnji 
seji pa je prejel odgovor in sklep v zvezi 
s pobudo.

Občinska uprava je namreč pripravila 
sklep s katerim je odobrila subvencio
niranje mesečne avtobusne vozovnice 
v višini 40 odstotkov cene mesečne 
vozovnice vsem imetnikom dijaških 
mesečnih vozovnic, neglede na kraj 
vstopne avtobusne postaje. Do sub
vencijo so upravičeni dijaki s stalnim 
bivališčem v Občini Izola, ki uporablja
jo organiziran avtobusni prevoz,
V pobudi je Pečar zapisal, da se v medi
jih pojavlja podatek, da izolski dijaki 
in študentje plačujejo tudi do deset
krat višje cene mesečnih vozovnic kot 
njihov vrstniki v Kopru. Razlog je v 
subvencioniranju javnih, avtobusnih 
prevozov, ki ga plačuje občina izvajal
cem. Cilj subvencioniranja je, da se po
veča uporaba javnih prevozov in s tern 
tudi zniža cena vozovnic. Posledično 
s takim ukrepom znižamo obremenje
nost parkirišč in cest in povečamo eko
nomičnost prevozov tudi z demograf
sko ogroženih območij.
V odgovoru je občinska uprava najprej 
pripravila pojasilo v zvezi s subvenci
oniranjem avtobusnih vozovnic. Po
jasnili so, da javne linijske prevoze v 
notranjem cestnem prometu ureja Mi
nistrstvo za promet, Direkcija Republi
ke Slovenije za ceste. Področje prevozov 
mestnega prometa pa sodi v domeno 
lokalne (občinske) uprave. Pristojne lo-

Izolski turistični vlakec tedni osamljen vozi 
po mestu in na hrib ter nazaj, saj turistov ni 
prav veliko, Izolani pa se nanj še nismo na
vadili, čeprav vsake toliko zapelje naokrog 
tudi kakšnega domačina.

Ker občina Izola sofinancira vožnje 
s turističnim vlakcem in ker so v 
uradu župana prejeli kar nekaj pri
pomb oziroma namigov, kako bi se 
vlakec lahko bolje vključil v izolski 
vsakdan, so nas iz urada obvestili, 
da bodo za začetek sklenili dogovor 
po katerem bo vlakec ob sobotah 
dopoldne, posebej starejše občane, 
brezplačno vozil do bolj oddaljenih 
nakupovalnih središč pa tudi do 
Upravne enote, ki sicer dela vsako 
prvo soboto v mesecu in takrfat bi 
lahko starejši občani na ta način 
lažje prišli do obrtne cone.

kalne službe lahko določijo organizaci
jo in način izvajanja linijskih prevozov 
v mestnem in primestnem prometu kot 
gospodarsko javno službo. Sredstva za 
izvajanje gospodarske javne službe se 
zagotovijo s prodajo prevoznih storitev 
in proračuna lokalne skupnosti. Oprav
ljanje javnega mestnega in primestnega 
prometa na podlagi dodeljenih koncesij 
na cestnih trasah občine Izola, Mestne 
občine Koper in občine Piran se izvaja 
kot izbirna lokalna gospodarska javna 
služba. Občini Koper in Piran sta pri
dobili koncesionarja na podlagi javnega 
razpisa. Trenutne koncesijske pogod
be veljajo do konca leta 2008.
Iz podatkov Direkcije RS za ceste izhaja, 
da je na relaciji Koper -Piran registriran 
en sam prevoznik, ki izvajajo gospodar
sko javno službo avtobusnega prevoza 
potnikov na področju obalnih občin, to 
je Veolia Transport Dolenjske in Primor
ska d.d.
Prevoznik zaračunava avtobusno vo
zovnico na omenjeni relaciji po tarifi 
in v skladu s Priporočeno standardno 
tarifo za prevoz potnikov v javnem ce
stnem linijskem prometu. Izračun cene 
za posamezno vozovnico temelji na ta
rifni lesrvici in kilometrski razdalji. Za

Kot je povedal podžupan Darko 
Grad so v uradu župana prejeli kar 
nekaj pobud občanov v zvezi z pre
vozi s turističnim vlakcem, še pose
bej s strani tistih starejših občanov, 
ki morda nimajo lastnega prevoza 
in tako niti ne morejo oditi po naku
pih v druge dele mesta. Na občini se 
sicer zavedajo, da je treba ohranjati 
nakupovanje v starem delu Izole, 
vendar je res, da nekaterihh nujnih 
artiklov tukaj sploh ni mogoče ku
piti in je treba po njih v nakupoval
na središča.
Obisk Upravne enote je prav tako 
kar velik podvig za starejše občane, 
ki so se zdaj v glavnem posluževali 
taksijev, odslej pa bodo lahko vsako 
prvo soboto v mesecu tja brezplač
no potovali z vlakcem, ki dejansko 
obvozi celo Izolo.

prevoze dijakov pa velja poseben cenik. 
Pri določitvi cen za dijake, vajence in 
študente velja Pravilnik o subvencio
niranju mesečnih vozovnic za dijake, 
ki ga je leta 2003 izdalo Ministrstvo za 
šolstvo in šport. V skladu z določili tega 
pravilnika določi znesek subvencije sam 
prevoznik in sicer je le-ta izračunana na 
podlagi lestvice, ki upravičence, glede 
na dohodek družinskega člana, uvršča 
v določene razrede. Višina te subvencije 
je odvisna od bruto mesečnega dohodka 
na družinskega člana in znaša:
S tem ukrepom se približujemo mo
delu dobre prakse “brezplačne karte", 
ki jo financirajo občine: vpeljan je na 
področju šolskih prevozov predvsem 
na območju Ljubljane, kjer dijaki 
prav zaradi tega uporabljajo javne li
nije tudi izven centrov urbanih mes
tnih središč.
Dijakom in študentom, ki prejemajo šti
pendijo, pripada dodatek k štipendiji na 
osnovi Pravilnika, vendar največ 40 % 
zajamčene plače (cca. 95,09 EUR) 
Prejemek v obliki subvencioniranja 
prevoza mesečnih vozovnic dijakov in 
študentov se uvršča med dohodke, ki so 
oproščeni plačila dohodnine.

Na uredništvo pa smo prejeli tudi 
pobudo, da bi omenjeni vlakec 
ustavljal tudi ob pokopališču, saj 
tja hodi veliko starejših občanov, ki 
bodo odslej vsako soboto tja lahko 
potovali brezplačno. (MF)

Kako izračunati ceno vozovnice
Osnova za izračun cene dijaške oziroma 
študentske vozovnice je polna ekonom
ska cena enkratne enosmerne vozovni
ce na določeni relaciji, krat 50 voženj. 
Komercialni popust prevoznika znaša 
30 % polne cene. V mesecu septembru 
2007 je bilo v Izoli prodana 201 dijaš
ka mesečna vozovnica (tistim s stalnim 
prebivališčem v Občini Izola), polna 
ekonomska cena na vozovnico pa zna
ša 88,35 EUR. Končna cena, ki jo plača 
dijak, je enaka polni ceni, zmanjšani 
za subvencije Ministrstva za šolstvo in 
šport (te so od 7 % do 50 %, v odvisnosti 
od dohodka družine in komercialnega 
popusta prevoznika (Veolia Transport 
Dolenjska in Primorska d.d. Koper pri
znava, na primer, komercialni popust 
na to ceno v višini 30 %). Končna cena 
je odvisna tudi od razdalje in od tega, ali 
dijak prejema štipendijo ali ne.
Dijaki bodo lahko to pravico uveljavlja
li istočasno s pridobitvijo mesečne vo
zovnice, na posebnem obrazcu, ki je na 
voljo pri družbi Veolija, pravica se jim 
bo priznala v obliki popusta, obračuna
nega pri blagajni. Občina Izola sklene s 
prevoznikom pogodbo o medsebojnih 
pravicah in obveznostih in subvencio
nirano razliko povrne prevozniku na 
podlagi mesečnih obračunov realizacije 
prevozov.

Primer izračuna:
Polna ekonomska cena na vozovnico 
znaša 88,35 EUR. Cena s komercialnim 
popustom je 61,85 eur. Mesečna vozov
nica s 17 % subvencijo države je 51,34 
HUE.
Če odštejemo 40 % (-20,54 EUR), ko
likor bi znašala subvencija občine, bi 
končna cena znašala 30,80 EUR in bi to 
bila cena, ki bi jo plačal dijak ob nakupu 
pri blagajni..
Občinskemu svetu Občine Izola so tako 
strokovne službe predlagale, sprejme 
predlagano varianto in sicer subvencijo 
v deležu 40 % cene mesečne vozovni
ce vsem imetnikom dijaških mesečnih 
vozovnic, neglede na kraj vstopne avto
busne postaje, in sicer za vozovnice z 
veljavnostjo od novembra 2007 dalje.

D.M.

Brezplačne vožnje z vlakom
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Občinsko reševanje novega 
REX-a z imenom KT1
Prav neverjetno je, koliko dela si je dala občinska oblast z lastno investicijo, ki je ob angažiranju 
najbolj vizionarskih mladih kadrov postala najbolj zgubaška ustanova v lasti občine, ob tem pa se 
vsi obnašajo, kot da bi bilo to nekaj najbolj normalnega. Medtem so se kadri zamenjali, dolgovi pa 
ostali in zdaj je v pripravi predlog po katerem bi vse minuse pokrila kar ustanoviteljica sama.
Svetnik stranke Izola je naša, Aleksan
der Krebelj je namreč pripravil predlog 
za razširitev dnevnega reda 11. redne 
seje občinskega sveta, ki bo v četrtek 
20. decembra s točko »Pomoč Mla
dinskemu svetu občine IZOLA v zvezi s 
poslovanjem zavoda KT1«

V obrazložitvi je Krebelj zapisal, da je 
iz priloženega gradiva, seveda pa tudi 
iz poročanja medijev in dokumentacije, 
ki so jo prejeli na 10. seji OS, jasno, da 
se je Mladinski svet v vlogi ustanovite
lja zavoda KT1 znašel v nezavidljivem 
položaju.
“Svetniki smo se doslej ukvarjali pred
vsem s preteklostjo, žal pa zanemarili 
sedanjost v kateri so se znašli prevze
mniki Mladinskega sveta in zavoda 
KT1. Tudi sam sem veliko pozornosti 
usmerjal v preteklost in žal nisem dojel 
kako težko nalogo smo zaupali izolski 
mladini, ne da bi ji pri tem pomagali ali 
kakorkoli drugače ponudili roko ter jim 
s tem omogočili vsaj enakopraven zače
tek. Zavod so prevzeli v zaskrbljujočem 
finančnem stanju z nalogami, ki so bile 
zastavljene že ob samem nastanku. Zdaj 
smo na potezi mi. Občina! Občinski 
svet. Da bi ga lahko razvili (KT1) in do
segli zastavljene cilje, je nujno potrebno 
zagotoviti finančno pomoč in nadzor.

KT1 nima niti za internet
Zavod KT1 se spopada s težavami neli
kvidnosti, njegov ustanovitelj, Mladin
ski svet pa nima materialnih možnosti, 
da bi mu lahko pomagal. Zagotavljanje 
dostopa do interneta in njegovih vsebin 
je za generacijo mladih postalo neizbež
no. Kdor ne »surfa«, »chata«, »bloga« ali

drugo je lahko celo izobčen. Gre torej 
tudi za socialne razloge, saj žal vsi mla
di nimajo niti domačega računalnika, 
kaj šele možnosti dostopa do interneta. 
Da je zavod KT1 (cyber caffè) ena od 
možnosti je dokazal že v preteklosti, 
saj niso bila redka obdobja, v katerih 
so vanj zahajali predvsem mladi, željni 
internetnih vsebin. Napake, storjene v 
preteklosti so pripeljale do vsem znanih 
posledic, ki pa smo jih dolžni razrešiti, 
saj dejstva, da je občina ves čas imela in 
ima vpliv na zavod, ne moremo prikri
ti. Del odgovornosti je torej objektivno 
tudi na strani Občine Izola.

Denar za nov začetek
Predlagam, da Mladinskemu svetu 
zagotovimo osnovne pogoje za »nov 
začetek« in nadalnje poslovanje, ki bo 
pomenilo uresničevanje zastavljenih 
ciljev. Obenem predlagam nadzor nad 
porabljenimi sredstvi in skrb za na
dalnje poslovanje zavoda, ki mora biti

zakonito, v smeri zagotavljanja vsebin 
za mlade in uresničevanja poslovnega 
načrta, ki nam je bil posredovan. 
Predlagam še, da Mladinskemu svetu 
zagotovimo brezplačen najem pro
stora, s katerim ga razbremenimo in 
mu omogočimo zagotavljanje ugodne 
ponudbe dostopa do internetnih vse
bin. Brezplačni najem je primerljiv z 
zagotavljanjem prostorov društvom in 
političnim strankam, ki ga občina že 
zagotavlja. Mladi zagotovo sodijo v to 
skupino, pa čeprav niso organizirani 
kot društvo ali stranka.
Občinskim svetnikom predlagam spre
jem predlaganega sklepa, ki bo omo
gočil Mladinskemu svetu oživljanje si
cer dobrega projetka, ki je zdaj žal »na 
robu smrti«. Bojim se, da bi nesprejem 
predlaganega sklepa pomenil slabo po
potnico, ki bi jo Mladinski svet lahko 
razumel tudi kot napotilo za ukinitev 
zavoda KT1.”

Aleksander Krebelj, IJN

Silvestrovanje na prostem bo a nihče 
še ne ve kakšno in s kom
Letošnji december nam ni prinesel nič po
sebej novega. Ravno obratno: tako dolgo
časnega že dolgo ni bilo. Pa vendar ne gre 
biti zvona prehitro, saj je do novega leta še 
pol meseca in morda nas čakajo kakšna 
presenečenja. Vendar je za kaj takega bolj 
malo možnosti.

Dejstvo je namreč, da imajo vsi normal
ni kraji v Sloveniji že zdavnaj izdelan 
celoten program decembrskih priredi
tev, vključno s silvestrovanjem na pro
stem, ki so ga Izolani in turisti kar neka
ko vajeni. Morda res ni bilo na najvišji 
ravni a je bilo vedno sproščeno in kar 
dobro obiskano. Prav zato Izuolane pre
seneča, da še zdaj ni znano ali bo tudi 
letos silvestrovanje na prostem.
Na skupnem sestanku predstavnikov

občine, turističnega združenja in Cen
tra za kulturo šport in prireditve so se 
sicer dogovorili da silvestrovanje bo, 
vendar se zdi, da stvari niso dorekli do 
konca, predvsem pa so za oblikovanje 
pametnega programa v velikanski za
mudi.
Še slab mesec tega so naprimer, imeli 
na voljo domače Faraone, ki bi zago
tovo privabili lepo število Izolanov na 
prosto, vendar se ni vedelo, kdo naj se 
sploh dogovarja z njimi in tako bodo 
igrali nekje na Krasu. Pravzaprav so 
zdaj zasedeni takorekoč vsi glasbeniki 
v Sloveniji, od tistih najbolj znnih do 
onih, ki vtaknejo mini disk v synth in 
se delajo, da igrajo.
Težava nastaja tudi glede samega prizo
rišča silvestrovanja, saj so na Komunali 
zelo nezadovoljni zaradi silvestrovanja

na Manziolijevem trgu, pa ne zaradi 
glasbe in plesa pač pa zaradi petard, 
ki jih tam odmetavajo in na ta način 
resno poškodujejo kamnite tlakovce. 
Tako je že slišati, da se bo silvestrsko 
prizorišče selilo na Kampo (Lonko), 
kar seveda dogodku vzame čar malega 
trga.
Primer organizacije silvestrovanja je 
dejansko pokazal, kako slabo je orga
nizirana delitev dela med Centrom, 
turističnim društvom in celo občino. 
Zakaj občino? Zato, ker tja prihaja sve
tovalka župana za kulturo in priredi
tve, kam bo v sistemu umeščena pa se, 
vsaj svetu Centra za kulturo, šport in 
prireditve, niti sanja ne.
Bomo sedanjim babicam, ki rojevajo 
kilavo dete dodali še eno?

Mef

Prošnja za pomoč zavodu KT1 
Pobuda je nastala po prejemu vlo
ge, ki jo je županstvu poslalo vodstvo 
Mladinskega sveta Izola in v kateri so 
napisali: Mladinski svet se je v vlogi 
ustanovitelja zavoda KT1 znašel v ne
zavidljivem položaju.

Zavod smo prevzeli v zaskrbljujočem 
finančnem stanju z nalogami, ki so 
bile zastavljene že ob samem nastan
ku zavoda, vendar s finančno sliko, ki 
nikakor ne odraža pogojev, v katerih bi 
zavod lahko posloval skladno z zastav
ljenimi cilji in odigral svojo vlogo.
Po temeljitem opazovanju in pregledo
vanju dvoletnega poslovanja smo ugo
tovili, da so stroški poslovanja zavoda 
KT1 izjemno visoki. Izguba je predvsem 
odraz kopičenja nepotrebnih, neposlov
nih stroškov, ki se jih sicer zavedamo, 
vendar si hkrati prizadevamo nuditi 
naše storitve po najugodnejših cenah. 
Znano je tudi, da ima zavod KT1 - Mul
timedii ski prostor izredne likvidnostne 
težave, ki resno ogrožajo njegovo delo
vanje. Težave povzročajo predvsem sta
ri dolgovi in z njimi povezane izterjave 
ter izvršbe. Da bi poslovanje premaknili 
s takoimenovane mrtve točke, je nuj
no potrebna finančna pomoč v višini 
31.000,00 Eur, s katerimi bi poravnali 
vse zapadle dolgove do upnikov. Pomoč 
vidimo predvsem v obliki enkratnega 
nakazila v smislu nepovratnih sredstev, 
ki bi trenutni ekipi omogočila svež za
gon in možnost, da dokaže smotrnost 
in samostojnost zavoda KT1.
Zaradi lažjega razumevanja bi proš
nje strnili v tri točke: odpis najemnin, 
brezplačni najem in zredna, en
kratna, nepovratna pomoč v znesku 
31.000,00 Eur
Zavedamo se, da s to prošnjo morda 
sprašujemo več, kot bi odgovorni priča
kovali, a po drugi strani ponujamo iskre
no željo po razvoju zavoda in možnost 
nadzora porabe dodeljenih sredstev. Po
leg priloženega izpisa dolgov in poslov
nega načrta zavoda, predlagamo še, da 
bi vam redno poročali in vas seznanjali s 
stanjem ter poslovanjem zavoda. Glede 
brezplačnih najemnin pa predlagamo, 
da je pogoj zanje predvsem izvajanje 
programa »Cyber« (cenovno ugodnega 
dostopa do interneta za mlade Izolane). 
Z vašo pomočjo bo zavod KT1 ponov
no zaživel in uresničeval cilje, ki smo 
si jih zastavili. (Predsednik MSI, Tomaž 
Dujc)

Enotnosti svetnikov ne bo
Če je soditi po prvi reakciji posameznih 
občinskih svetnikov rešitev ne bo pre
prosta in sklep tudi nima prav velike 
podpore, saj mnogi menijo, da gre za 
preveč preprosto obliko reševanja težav 
neke na pol občinske ustanove. Vodstvo 
Mladinskega sveta je res na novo in 
transparentno zastavilo svoje delo, ven
dar je po mnenju posameznih svetnikov 
treba spremeniti koncept mladinskega 
dela v celoti. Osnova mora biti prosto
voljno delo, sicer ne bo prostor nikoli 
zaživel kot resnično središče in zbirali
šče mladih, ob tem da se morajo nekate
ra dela seveda opravljati profesionalno. 
Vendar pa bistvo takšnega zavoda ne 
more biti zaposlovanje mladih in prido
bivanje sredstev za njihove plače zgolj 
iz občinskega proračuna. Prav gotovo 
čaka predsednika MSI, ki želi postaviti 
delovanje Zavoda KT1 vsaj na izhodišč
no točko, še veliko usklajevanja in pre
pričevanja tistih, ki bodo na občinskem 
svetu pritisnili gumb za ali proti. (DM)



Vsak dan novega leta naj bo dragocen, 

vsak dan naredite kaj za druge, 

vsak dan pomislite nase,

m

vsak dan naj bo nekaj posebnega.

e sel božič in srečno novo leto 2008!
Holdinska družba Istrabenz, d.d.

ISTRABENZ1 1
Holdinska družba Istrabenz je letošnjo jesen izpeljala jubilejni peti javni 
kadrovski natečaj Istrabenz UP, s katerim izbira perspektivne mlade 
strokovnjake za deficitarna področja znotraj sistema, jim omogoči elitno 
izobraževanje doma in v tujini ter nadaljevanje kariere v podjetjih pod 
okriljem Istrabenza. Za plačilo elitnega šolanja v višini 42.000 evrov 
Istrabenz, holdinška družba, d.d., preusmerja tudi sredstva, ki bi jih sicer 
namenila za poslovna darila.

V preteklih letih so bili z zahtevnim dvokrožnim postopkom izbrani štirje 
mladi upi: Marko Kukanja je prvi Istrabenzov UP, ki se je šolal na sloviti 
Ritz Escoffier v Parizu, Andrej Hrabar je Istrabenzov UP leta 2004, 
izšolan na Institute of Technology v Massachusettsu. UP za leto 2005 s 
področja računalništva in informatike je Matej Kocbek, ki je končal 
šolanje pri družbi SAP na Danskem in sodeloval na konferenci »Gartner 
Portals, Content & Collaboration Summit« v Las Vegasu, za leto 2006 
pa je bila izbrana Darja Janežič s področja živilske tehnologije, ki se je 
šolala na Universitdt Wien v Avstriji in na Kellogg School of Management 
v ZDA. Letošnji Istrabenzov UP, izbran med mladimi enologije postal 
Mitja H erga.

SKUPINA O ISTRABENZ
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Dobrodelnost tudi v vrtcu

V vrtcu so otroci naredili in Invalidi in upokojenci se 
bodo zabavali v Delfinu

podarili kar 16 punčk iz cunj
Tudi v letošnjem šolskem letu so se v vrtcu Mavrica Izola odločili, da sodelujejo v UNICEF-ovem projektu »Punčka 
iz cunj«. Otroci in mentorice so izdelali 16 čudovitih igrač, ki jih bodo prodali in denar namenili nakupu cepiv za 
otroke v Afriki. Za vsako punčko si želijo iztržiti dovolj denarja za nakup šestih cepiv za vsakega otroka.
Vrtec Mavrica Izola že drugo leto so
deluje v UNICEF-ovem projektu »Punč
ka iz cunj«, ki je namenjen izdelavi 
takšnih otroških igrač, ki jih kasneje 
prodajo in z denarjem kupijo koristne 
stvari za otroke iz revnih delov sveta.

Tako so v dislociranem oddelku 
Korte (z Ariano in Anelijo) in v 
enoti Školjka v skupinah Žogice, 
Medvedki, Piščančki ter Ribice 
na delavnicah aktivno sodelovali 
starši in otroci. Pod vodstvom stro
kovnega osebja (Dolores, Tatjana
M..Tatjana K., Jožica, Tanja, Maj
da, Barbara, Ingrid in Danica) so 
izdelovali punčke iz cunj. Starši so 
se izkazali z veliko mero fantazije 
pri šivanju oblekic, torb, barvanju 
obrazov ter oblikovanju frizur.

Cilj tega projekta je povezava med 
vrtcem in domovi, razvijati multi- 
kulturalizem, pridobivanje novih 
pojmov, krepitev solidarnosti in ra
zvijati medsebojne odnose.
Vse punčke so unikaten izdelek. Z 
nakupom vsake prodane punčke 
bomo omogočilo cepljenje (proti 
šestim otroškim nalezljivim bole
znim) enemu otroku v nerazvitih 
državah. Tam si cepiva zaradi rev
ščine ne morejo privoščiti.
Skupno smo tako poslali 16 punčk 
in simbolično lahko rečemo, da 
smo morda rešili življenje šestnaj
stim otrokom.

Danica Brožič

Mamice in otroci so, ob pomoči 
vzgojiteljic in mentoric, izdelali 
punčke iz cunj, ki bodo zagotovo 
prepričale tudi zahtevne kupce.

Društvo invalidov Izola in Društvo upo
kojencev Jagodje Dobrava vabita svoje 
člane in članice na veselo srečanje ob 
koncu leta 2007.
Srečanje bo v hotelu Delfin, v soboto, 
29. decembra z začetkom ob 18. uri in 
30 minut. Pridružili se bodo tudi čla
ni prijateljskega društva invalidov iz 
Ilirske Bistrice, tako da bo res veselo 
in prijetno.
Prijave sprejemajo v pisarni društva in
validov, ulica OF 15, vsako sredo od 15. 
do 17. ure. Cena večerje in glasbe je 10 
Eur.

Zahvala in čestitka
Uslužbenkam s socialnega zavoda Izo
la, ki prihajajo pomagati osebam na 
dom, bi radi zaželeli lepe praznike in 
vse najboljše v letu 2008, ter še naprej 
naj ostajajo tako pridne, zanesljive in 
uslužnostne, kot so bile dosedaj.

Uporabnica K. 0.

Voščilnice za bolnišnico
Srednja šola Pietro Cppo Izola obvešča, 
da bo namesto novoletnih voščilnic tudi 
letos sredstva v ta namen nakazala 
Splošni Bolnišnici Izola.

Zelo domiselni so bili pri izbiri 
imen, saj smo dobili Ano, Žano, 
Tadejo, Arjelo, Žabico, Rožico, Ur
ško, Mimi, Emily, Saro, Noel, Niko, 
Emo, Živo, Lino ter Tadeja.
V skupini Ribice smo se odločili, da 
fantek Luka ostane v skupini ter s 
potovalno torbo in dnevnikom po
tuje po domovih naše skupine.

Kitajski večer na 
OŠ Vojke Šmuc
Po uspešnem in prijetnem druženju z 
učenci na Kitajskem v okviru projekta 
Od srca k srcu želimo tudi Vam podeliti 
naše vtise.
Vabimo Vas na »Kitajski večer«, ki bo 
v prostorih OŠ Vojke Šmuc Izola v to
rek, 18. decembra 2007, ob 18.00.

Učenci in delavci šole Vojke Šmuc Izola

Zgodil se je l.december v Izoli
Ob svetovnem dnevu boja proti AIDS-u so se mnogi občani Izole ustavili ob 
naši stojnici in si vzeli propagandni mater j al namenjen prav temu dnevu. 
Med raznimi zloženkami in brošurami je bilo veliko zanimanja za kondo
me in rdeče pentlje, ki so proti koncu akcije skoraj pošle. Velika zahvala 
gre ljudem, ki so prispevali denar v skrinjico, ki ja bila na stojnici. Po pora
bljenem materialu sodeč nas je obiskalo cca 300 oseb, še mnogo več pa je 
bilo “le radovednih”. Osveščenost ljudi glede AIDS-a je pozitivna. Ljudje se 
zavedajo, kaj to AIDS je in kako ga preprečiti.

Rdeči križ Izola

V zadregi kam po darilo?
V Reviti smo pripravili DARILNE BONE.
Z njim bodo vaši dragi pri nas lahko izbrali karkoli za dobro 
počutje in zdravo življenje: morda zares udobno obutev, popol
noma avtomatski merilnik krvnega tlaka, vzglavnik, da se bodo 
zbujali zares spočiti, morda protibolečinski stimulator ali nara
vno kozmetiko ali pa morda perilo moči za več življenjske 
energije.
Ne morete zgrešiti - preprosto in dobro boste rešili zadrego, kaj 
podariti.

Revitini darilni boni so na voljo v različnih vrednostih.
V______ ______________________________________________________________ y

Božični sejem starin
Pred iztekom leta 2007 vabimo vse ljubitelje starin in ljudskih običajev na 

izolski Božični sejem starin, ki bo

v soboto, 15. decembra 2007, 
v parku Pietro Coppo v Izoli, 

od 9. do 18. ure.

Na že tradicionalnem bolšjem sejmu bodo obiskovalcem na ogled številni 
raznovrstni zanimivi predmeti, ki jih bodo lahko tudi kupili po simbolični 

ceni in podarili najdražjim kot unikatno novoletno darilo.

dr. Tomislav Klokočovnik 
župan občine Izola
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V drugi tretjini je bil razpoloženi M. Re
bec iz Postojne neustavljiv in razlika se 
je povečala za sedem točk (10:17). Do 
konca tekme je razlika še narasla na 
končni rezultat 55:40 za Postojno.
V drugi tekmi proti Kraškemu Zidar
ju igra nikakor ni stekla, a se je prva 
tretjina vseeno končala z 14:10 v prid 
Izolanov. V drugi tretjini so zaigrali bolj 
agresivno, kar se je odrazilo na rezulta
tu 27:13. Do konca tekme se je razlika 
še povečala in semafor je ob koncu ka
zal 62:34 v prid Izolanov. Tekmi je vodil 
novi trener Damjan Uranjek.
Za Izolo so igrali:D. Dvorski, 
T.Cerkvenik, P.Volk, A.Novak, B.Jelič,
N.Černač, K.Skočir, L.Šolaja, D.Koradin, 
M.Radanovič.

Tudi judoisti so naši

POGLED S STRANI
piše: 

Žarko Kovačič

Tokrat je bilo rokometa za vse okuse. 
Med A ligaši je bilo najbolj vroče v 
Modri dvorani na Kozini. Ob podpo
ri vseh navijačev, pa so se zlatarji in 
avtomobilisti razšli brez zmagovalca. 
Bliže drugi točki so bili domačini, 
tudi ob dobrem prispevku Izolanov 
v njihovem dresu. Blaž je branil od
lično, Peter pa je dosegel odločilne 
gole. Ob vsem pa se obeta še tretji 
polčas teme, Gold Club je namreč 
najavil pritožbo zaradi kršitve pravil 
igre. Ponovitev tekme bi bil hud uda
rec »pravni veji« rokometa, odnosi pa 
bi se še dodatno zaostrili. Tekmo sta 
sodila sodnika z naj višjim sodniškim 
rangom, delegat pa je bil izkušeni g. 
Jeglič. Ali je delegat tekme res spre
gledal napako, katero pa je zabeležila 
kamera, bomo kmalu izvedeli. Vroče 
je bilo tudi na vzhodu, na sosedskem 
derbiju med ježki in hladilniki. Go
renju je tudi tokrat uspelo zmagati 
z golom razlike. Najbolj veselo pa je 
bilo v Novi Gorici. Trinajstica je bila

srečna in Goričani so vpisali prvi par 
točk. Lepa vzpodbuda za nadaljeva
nje, mislim pa, da kaj več bo težko 
doseči, kaj šele se rešiti izpada.
V Ajdovščini pa so se pomerili doma
či z Izolani. Kot sem napovedal so se 
naši vrnili neporaženi. Osvojili so res 
samo točko in to prav v zaključku te
kme. Imeli so tudi podporo s tribun 
in tudi navijačem pripada nekaj te 
točke. Tudi tokrat je obramba delo
vala boljše od napada, ob vsem pa so 
igralci naredili tudi veliko tehničnih 
napak. Ostrostrostrelci so popolno
ma odpovedali in kaj več se ni dalo 
iztržiti. Izolani se tako počasi pomi
kajo v zgornji del lestvice, v soboto 
pa jih čaka še prvouvrščena Ribni
ca. Neobremenjeni, vsaj upam tako, 
bodo skušali prvi premagati vodeče
ga na lestvici.
Se vedno pa se niso umirile repre
zentančne vode. Zamenjava selektor
ja, žal ob nepravem času, bo sigurno 
pustila posledice. Žal ne bomo nikoli 
izvedeli za »botra« te zamenjave? O 
strokovnosti Požuna ne gre dvomi
ti, bati se je treba trenj med igralci. 
Nesoglasij, tihih sicer, je bilo veliko. 
Zorman sicer trdi, da ne nastopa za 
selektorja ali RZS. Če bodo igralci, 
kateri igrajo v tujini le spoznali moč 
zastave, potem lahko pridemo tudi 
daleč.

II. SNTL-člani

Arrigoni:Rakek 5:0
Člani so tudi v zadnjem krogu prvega 
dela prvenstva odigrali nad pričako
vanji. Proti dosedaj enakovredni eki
pi Rakeka so pričeli res odlično. Po 
uvodnih 3:0 je bila gostujoča ekipa 
povsem na tleh in visoka zmaga Arri- 
gonija je bila samo še vprašanje časa. 
Po dve zmagi sta za ekipo prispevala 
Kristjan Ludvik in Simon Frank, eno 
pa Gregor Vukovič.

DRUGI TURNIR JADRANSKE LIGE- 
JUNIORU-14 V SEŽANI
V soboto so izolski košarkarji U-14 v Se
žani odigrali drugi turnir Jadranske lige 
junior in bili polovično uspešni, saj so 
se domov vrnili z zmago in porazom. 
Prvo tekmo proti Postojni so dobro odi
grali le v uvodnih minutah nato pa so 
popustili.Rezultat je bil ob koncu prve 
tretjine 12:16 v korist Postojne.

ArrigonhOlimpija 4:5
Popoldne so člani igrali proti prvouvr- 
ščeni neporaženi ekipi Olimpije v tem 
delu prvenstva. Izolani so šli v dvoboj 
z veliko željo po zmagi. To jim je tudi 
povsem uspevalo saj so vodili 4:3. Nato- 
je Gregor Vukovič v enakovredni tekmi 
izgubil z najtesnejšim izidom 4:3 proti 
Jaki Golavšku. Zadnjo odločilno tekmo 
je Kristjan Ludvik izgubil proti Janezu 
Tomšetu, ki je premagal v soboto vse tri 
igralce Arrigonija. Dve tekmi je zmagal 
Simon Frank, po eno pa Gregor Vukovič 
in Kristjan Ludvik. Za pristop in igro ve
lja pohvaliti prav vse tekmovace.
V nedeljo je v Preserju potekal L TOP 
8 RS za kadete in kadetinje. Najboljše 
se je odrezala Nika Veber, ki je glede 
na dosedanje rezultate naredila velik 
rezultatski premik. V drugi kvalitetni 
skupini od 9. do 16. mesta je osvojila 
L mesto in bo na drugem TOP turnir
ju nastopila med najboljšimi osmimi 
kadetinjami v državi. V drugi kvalitetni 
skupini je nstopila še Vita Vatovec, ki 
je z eno samo zmago osvojila 7. mesto. 
Maja Milenkovski je bila poklicana v 
tretjo skupino. Turnir je pričela slabo, 
a se ji je vztrajnost obrestovala, saj je 
zmagala ravno zadnji dve tekmi in tako 
osvojila šesto mesto v skupini, skupno 
22. mesto.

Mladih judoisti Judo kluba Izola so 
uspešno nastopili na Nagaoki. V po
sameznih skupinah so mladi izolski 
judoisti dosegli sledeče rezultate: 
Cicibani: 2. mesto: Max Butkovič 
Cicibanke: 1. . mesto: Lara Maslo, 2. 
. mesto: Lea Knez, 3. . mesto: Ioana 
Gabriela Buzoiu
Cicibanke so osvojile ekipni pokal za 
1. mesto.

Rekreacija

Središče Rotunda, primorski družbe
ni center, Koper, E-kavarna Pina, Ko
per ter Klub študentov Občine Koper 
so pripravili “klepet ob čaju” na temo 
“ZDRAV DUH V ZDRAVEM TELE
SU”. Tokratni gostji sta bili EMILIJA 
PAVLIČ, ki širšo javnost, preko svo
jih predstavitev, ozavešča o zdravem 
načinu prehranjevanja in TAMARA 
ŠTEMBERGER KOLNIK, strokovnja
kinja na področju zdravstvene vzgoje. 
Celoten večer je vodil GABRIJEL KRI
ŽMAN.
Glavni ugotovitvi večera sta bili, da 
se za zdrav način življenja moramo 
naučiti jesti pet obrokov na dan in 
se zadostno gibati. Osrednja tema 
pogovora pa je bila količina zaužitih 
maščob, ki jih zaužijemo vsak dan. 
Sogovornici se na tej točki nista čisto 
strinjali. Gospa Emilija zagovarja, da 
zmerna uporaba kakovostne (in ne- 
prežgane) maščobe pretirano ne ško
di, gospa Tamara pa je zagovarjala, da 
se na dan lahko zaužije le dve čajni 
žlički maščobe, ostalo je že preveč in 
posledično škodljivo.

Rokomet

Košarka

Judo

l.BSRL

Ajdovščina - Istrabenz plini 
Izola 26:26 (11:11)
Da bo prvo srečanje z močno Ajdov
ščino bitka, se je vedelo že pred te
kmo. Tudi zato je prišlo do odločitve, 
da v mesto burje odpotuje še avtobus 
navijačev. Izolska publika je namreč 
dodaten igralec, ki še posebej dviga 
motivacijo nastopajočim. O tekmi 
gre povedati predvsem to, da sta bili 
moštvi povsem izenačeni in da sta 
na obeh straneh pomembno vlogo 
odigrala vratarja. Pri naših se je tako 
izkazal Klobas s 16 obrambami. Dve 
minuti pred koncem so domačini po
begnili za tri gole, a so Izolani sprva 
zmanjšali prednost na gol razlike. Do 
točke so prišli v zadnjih sekundah, ko 
so izenačili iz sedmih metrov, s kate
rih je zadel Cencič.

Namizni tenis

l.SNTL-članice

Arrigonr.lnterdiscont 0:5
Proti prvouvrščeni ekipi so članice 
Arrigonija klonile še pred pričetkom 
dvoboja. S površnim in ležernim 
ogrevanjem brez cilja se dvoboj ni 
mogel končati drugače kot z najviš
jim možnim porazom, brez vsakega 
odpora. Edini niz je zmagala Kristin 
Fatorič proti Bolgarski reprezentantki 
Asyi Kasabovi. V ekipi pa sta nastopili 
še Alenka Ačimovič in Maja Grizelj. 
S tem krogom se je končal tudi jesen
ski del prvenstva, kjer je mlada ekipa 
Arrigonija odigrala celo nad pričako
vanji. Z dvema zmagama zaseda kon
čno osmo mesto. Z najtesnejšim izi
dom 4:5 pa je izgubila kar tri dvoboje 
z objektivno boljšimi nasprotnicami.
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Davorin Sever
Making the Most of It

HHHHHBBmimi
Giving thanks

Ne zgodi se ravno pogosto, da naše mesto in naš športnik pride na na
slovnico kakšne tuje športne revije. Tokrat je to uspelo Davorinu Severju, 
veslaškemu veteranu, ki je trenutno eden od članov osmerca VK Izola, na 
tekmah veteranov pa nastopa tudi v dvojcu in v kakšnem drugem čolnu.
V uradni reviji veslaških veteranov so mu namenili kar dve strani revije na 
katerih je predstavil naše veslaško mesto, povedal o zgodovini in sedanjosti 
izolskega veslanja pa tudi o svoji športni karieri. Vsekakor lepa športna in 
siceršnja promocija našega mesta.

Kje bodo telovadili rekreativci?
Izola seveda nima dovolj športnih objektov, primanjkuje predvsem manj
ših telovadnic, kjer bi lahko dobili svoj prostor rekreativci in tudi vrhunski 
športniki, saj morajo zdaj eni in drugi iskati termine v dveh športnih dvo
ranah in v telovadnicah osnovnih šol.
Žal je, kot vse kaže, propadel projekt ureditve telovadnice nad prostori JK 
Olimpie, čeprav so že bili pripravljeni idejni načrti in tudi že odobren pro
jekt s strani izolskega župana. Toda, drugi interesi so obveljali in tako so 
tekmovalci KIT-a še naprej obsojeni na iskanje terminov po telovadnicah, 
kar čaka tudi jadralce, ki se bodo morali kondicijsko pripravljati doma ali 
v fitnes centrih.
Glede na to, da nove športne dvorane ali telovadnice še nekaj časa ne bomo 
imeli je dokaj razumljivo, da so se v občini lotili iskanja rezervnih reditev 
in tako so odkrili telovadnico v cerkvici ob stari italijanski šoli, ki pa jo 
zdaj zasedajo rekreativci, v prvi vrsti tisti iz tretjega življenskega obdobja. 
Med njimi je največ žensk za katere posebej skrbijo v društvu Adrenalina. 
Seveda jih je namig, da bi utegnili ostati brez prostora za rekreiranje pre
strašil, nekaj upanja pa so jim vrnili kickboksarji, ki pravijo, da tisti prostor 
enostavno ni primeren za njihovo raven priprav, saj imajo vendarle ekipo v 
kateri so nosilci medalj z evropskih in svetovnih prvenstev.
Vsekakor tema za pogovor na seji Programskega sveta za šport pri Centru 
za kulturo, šport in prireditve občine Izola. Če se bo sploh sestal v krat
kem.

Center za kulturo, šport in prireditve Izola 
Centro per la cultura, lo sport e le manifestazioni Isola

Javni razpis
za sofinanciranje programov na

področju športa v javnem interesu
v občini Izola za leto 2008

Predmet razpisa
Predmet razpisa je sofinanciranje izvajalcev programov, in sicer :

Športna vzgoja otrok in mladine, za programe :
športna vzgoja predšolskih otrok
športna vzgoja šoloobveznih otrok
športna vzgoja mladine
Športna dejavnost študentov
Športna rekreacija
Kakovostni šport - članske ekipe
Vrhunski šport
Šport invalidov
Izobraževanje

Pogoji razpisa
Usposobljenost kandidata : Na razpisu lahko sodelujejo vse pravne 
osebe javnega in zasebnega prava in zasebniki, ki izpolnjujejo 
predpisane pogoje za izvajanje dejavnosti na področju športa ( 3. 
in 4. člen Pravilnika o merilih in vrednotenju športnih programov 
v občini Izola ), imajo sedež v občini Izola ter delujejo na območju 
občine Izola.

Vsebina vloge:
Pisna vloga z navedbo programa oziroma programov prijave in 
razpisno dokumentacijo: 
podatke o članstvu ( Obrazec 1 )
dokazilo o usposobljenosti kandidata ( fotokopijo statuta društva, 
odločbe o registraciji od pristojnega upravnega organa in obvestila 
Statističnega urada RS o identifikaciji in razvrstitvi po dejavnosti - 
samo društva, ki tega še niso oddala ) 
izpolnjene obrazce za sofinanciranje športnih programov ( od 
Obrazec 2 do Obrazec 19 )
Program dela in finančni načrt kandidata za leto razpisa.
Razpisna dokumentacija : interesenti dvignejo razpisno 
dokumentacijo na sedežu Javnega zavoda CKŠP Izola - OE Center 
za šport na Oktobrski revoluciji 1, dodatne informacije v zvezi z 
razpisom pa dobijo na tel. 05/640-35-39.

Rok in način prijave : vloge s predpisano dokumentacijo, morajo 
kandidati poslati s priporočeno pošto ali oddati osebno na naslov 
prejemnika :
-CKŠP Izola, Kraška 1, p.p. 61, 6310 Izola (osebno na: OE Center za 
šport-Okt. revolucije 1 -Izola); 
v roku 30 dni od dneva objave v Mandraču.

Na ovojnici mora biti napisano sledeče : 
polni naslov pošiljatelja 
polni naslov prejemnika
pripis » Javni razpis na področju športa za leto 2008 » 

Postopek obravnave vlog : datum odpiranja vlog je dan po roku 
prijave. Odpiranje ne bo javno. Strokovna komisija bo odprla 
pravočasno poslane prijave in ugotovila, ali prijave izpolnjujejo 
razpisne pogoje. Vloge, ki bodo prispele po razpisnem roku za 
prijavo, bodo zavržene. Kandidati, ki bodo oddali nepopolne vloge, 
bodo na to opozorjeni, za dopolnitev vloge pa bodo imeli na voljo 
dodatni sedem-dnevni rok. V kolikor kandidat v določenem roku 
ne dopolni vloge bo le-ta zavržena. Programi kandidatov bodo 
obravnavani na podlagi Pravilnika o izvedbi javnega razpisa. 
Strokovna komisija tudi ovrednoti programe na podlagi Pravilnika o 
merilih in vrednotenju športnih programov v občini Izola.

Izbrani kandidati bodo o dodelitvi sredstev obveščeni najpozneje v 
osmih dneh po potrditvi Programskega sveta in Sveta zavoda.

Center za kulturo, šport in prireditve Izola 
OE Center za šport Izola
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Praznični december

Do 21. decembra bo vsak dan za 
en petelinji korak krajši
Kar nenadoma je postal veseli december, čeprav je bil od nekdaj bolj skrivnosten, z dobroto in duhovnostjo 
prepojen mesec. Toda, potrošništvo je pokvarilo nas in je pokvarilo tudi december z vso tradicijo vred. Čez sto let 
zgodovinarji o decembru našega časa ne bodo imeli kaj povedati. Danes pa se nekateri še spomnijo kako je bilo.
Že pred božičnim časom so na Primorskem
za vsesvete obujali spomine na svoje mr
tve z vahtanjem - v Kortah npr. tako, da so 
zvečer zanje vsi hišni gospodarji v zvoniku 
zvonili dolgo v noč. Zraven so kaj popili in 
navada je trajala dokler se niso sprli. Od
slej zvoni le mežnar.

Na Krasu so otroci obiskovali domove 
in dobili kruhek vahtič. Tudi na parti
zane so se v tedanjem času spomnili. V 
skednjih tržaške okolice so takrat čakali 
nanje visoki kupi daril.

Advent nato Miklavž
Pravi božični čas se začne štiri nedelje 
pred božičem. Takrat je tudi začetek 
cerkvenega leta in v novejšem času, ko 
so prišli v modo adventni venčki, na 
njih zagori prva svečka. Prvi večji pra
znik je nato sv. Miklavž - tisti, ki obdari 
otroke tako, da jim vrže skozi okno ali 
dimnik darove, ali pride v stanovanje in 
položi darove v pehar, čevelj ali nogavi
co. Zaradi darov ga otroci komaj čakajo. 
Bojijo pa se parkelj na in tudi šibe, ki jo 
ponavadi prinese porednim otrokom. 
Palica ima, seveda, magično moč. In, 
če te mama z njo švrkne po riti, se prav 
zares poboljšaš! Tisti starejši, ki smo 
bili nekoč švrka še deležni, vemo, kako 
to izgleda. Slovenski pregovor o šibi pa 
pravi, da šiba novo mašo poje. 
Miklavževanje je bila ena izmed navad 
»šemljenja«, ko se je skupina mladih 
na začetku božičnega časa preoblekla 
v Miklavža, angela in hudiča in obisko
vala domove. Na Primorskem je običaj 
kar star. V taki obliki so ga praznovali 
pred drugo svetovno vojno in morda še 
prvi dve leti po njej. Potem so navado 
pregnali in je lahko nastopal le Dedek 
mraz. Tudi drugih decembrskih običa
jev v javnosti ni bilo in jaslice so se ob 
božiču v družinah vernih uslužbencev 
skrivale v zaprte omare, da jih ni videl 
nezaželjeni obiskovalec.
Razmere so se začele spreminjati šele 
po osamosvojitvi Slovenije. Miklavž se s 
svojim spremstvom danes v javnosti po
javlja še dokaj plaho, v svojo druščino 
pa rad vabi še tovariša: mrzlega dedka 
z vzhoda ali potrošniškega rdečkarja iz 
zahoda.

Najkrajši dnevi v letu
Ker se staro leto v decembru poslavlja 
in z januarjem prihaja novo, je to obdo
bje polno simbolike tudi zato, ker je to 
čas zimskega sončnega obrata (dnevi se 
do 21. decembra krajšajo, nato rastejo. 
Omeniti je treba, da imamo 21. junija 
poletni sončni obrat, ko imamo najda
ljši dan in najkrajšo noč. Ta dva dneva 
človeštvo od pamtiveka čisla kot dneva 
polna magičnih sil. Včasih so rekli, da je 
do 21. decembra vsak dan za en peteli
nji korak krajši, noč pa za toliko daljša. 
Po krščanski navadi v tržaški okolici na 
božično viljo, tako kot nekoč, mežnar

ali ministrant obišče domove, da v štedil
nike odstrga sveti ogenj. Nato se v hiši 
postavijo jaslice. (Tik pred drugo vojno 
poleg njih še drevesce.) Potem se gre k 
polnočnici, da se po letu dni spet doži
vi prihod Otroka in se razneži ob lepi 
božični pesmi. Na Štefanovo v Boljuncu 
lučajo sv. Štefana - prvega krščanske
ga mučenika, v Zazidu pa blagoslovijo 
konje. 28. decembra, na dan nedolž
nih otročičev, je bilo nekoč tepežka- 
nje. Zbrana vaška otročad je obiskala 
domove in dobila tepežni kruhek. Na 
Silvestrovo so fantje obdarili dekleta z 
okrašenimi vrzuotami - ohrovti. Sledil 
je običaj novega leta z voščilom, ki mu 
pravijo dobra roka. To spremljajo lepe 
želje. In, ko nam kdo vošči, mu moramo 
nekaj darovati, lahko je to le en oreh ali 
en lešnik. Včasih, in marsikje še danes, 
hodijo na ta dan po hišah godbeniki, 
otroci in pevci, ki zapojo ljudsko pesem 
o Dobri roki. S tem prinesejo veselo vz
dušje in dobre želje svojim sosedom in 
svoji skupnosti.
Zadnji lik božičnega časa in prehoda 
v novo leto, so Sveti trije kralji, ki na 
predvečer 6. januarja obiskujejo domo
ve in zapišejo na vhodna vrata kratice 
svojih imen G+M+B (Gašper, Miha, Bol- 
težar). V tistem času župnik blagoslovi 
hiše in kratice lahko napiše tudi on.

Miklavževanje v Kortah
Letos spet, kot ves čas po osamosvojitvi, 
so na predvečer svetega Miklavža v kor- 
težanski cerkvi priredili Miklavževanje. 
Mladinska dramska skupina se je odre
zala z uprizoritvijo zgodbe pisatelja 
Franca Šaleškega Finžgarja Miklavžev 
nožič. Nato je s pesmijo priklicala par
kelj ne in angelce pa še Miklavža, da je 
tudi naše otroke obdaril. Čudovit je bil, 
lepo je nagovoril otroke in njihove star
še pa sladka in koristna darila prinesel. 
Otroke je vprašal, zakaj imajo testeno- 
medeni miklavčki, ki so jih dobili, tri ja
bolka. Nadja je takoj povedala legendo 
o tem, da je tri zlata jabolka Miklavž dal

za doto trem revnim dekletom, da so se 
lahko poročile. Povedati je treba, da je 
bila tudi naša župnija z darili kar rado
darna, saj je zbrala za potrebne družine 
veliko paketov oblačil, hrano in denar
no pomoč.

Se nekaj dogodkov
V času, ko so noči dolge in iščemo toplo
to, toplino in svetlobo sečoveljska fara v 
novembru praznuje svojega zaščitnika 
sv. Martina, 4. decembra obeležuje sv. 
Barbaro, ki je zaščitnica rudarjev, saj je 
tu še pred 50. leti deloval rudnik črnega 
premoga. V lucijski fari 13. decembra 
praznujejo zaščitnico svetlobe sv. Luci
jo. V Kortah pa zaključijo zimski čas 17. 
januarja s svojim zavetnikom sv. Anto
nom Puščavnikom. Letos bo prav slo
vesno, saj bodo na hiše namestili nove 
tablice z avtohtonim imenom Korte. Ob 
tej priliki bo umetniški fotograf Ljubo 
Radovac postavil razstavo svojih del na 
temo Duhovno življenje v naši župniji.

Menim, da če bi se danes, ko tako tar
namo nad nasiljem v naši družbi, bolj 
ravnali po svojih koreninah - po svojih 
lepih navadah in običajih in se ne pre
puščali potrošniški mrzlici in razvratu, 
bi bilo med ljudmi prav gotovo več topli
ne, druženja, smeha in optimizma. Bilo 
bi manj oholosti in bahanja, zapostav
ljanja revnih in bolečine malih. In manj 
nasilja bi bilo, saj tistim, ki so na robu 
družbe in ne morejo v korak s časom, 
tudi zakipi... nm

Dobrodelna prireditev 
Cetoranov in Kortežanov
Danes in jutri, 13. in 14. decembra bo 
v Zadružnem domu Korte prireditev na 
kateri bodo zbirali denar za družino 
Bogataj iz Železnikov kjer je mati sa
mohranilka z dvema otrokoma in vnuki
njo. Mož ji je lani umrl, letošnje neurje 
pa jim je uničilo vse bivalne prostore. 
Denar, ki ga zberejo na prireditvi ga 
odnesemo družini v roke brez nobenih 
posrednikov. Lansko leto so pomagali 
dvem družinam iz Zavrč in sicer družini 
Hohnjec in Škrinjar.

Društvo za kulturo, šport in razvoj vasi 
Cetore ter Podružnična šola Korte vabi
ta na dobrodelno prodajno prireditev
»Dedek Mraz prihaja na podeželje«,ki 
bo 13. in 14. decembra 2007 ob 17h v 
Zadružnem domu v Kortah

Prihaja čas, ko otroci pričakujejo darila 
pa tudi odraslim se nasmejejo oči, ko 
pod jelko najdejo darilo zase.
V pripravljenem programom so združili 
moči učenci podružnične šole Korte, 
otroci vrtca Korte, gojenci glasbene 
šole Izola, harmonikaša iz Krkavč , 
pevski zbor folklorne skupine Val iz 
Pirana ter člani društva Cetore. 
Učenci osnovnih šol in otroci vrtcev in 
treh obalnih občin so pripravili pisano 
paleto izdelkov za razstavo pa tudi za 
prodajo. Dobri palčki pa so Dedku Mra
zu napolnili zvrhano košaro dobrot, da 
jih dobri dedek bo razdelil otrokom. 
Božični čas je čas, ko se ljudje počuti
mo veseli, zato poskrbimo, da bodo tudi 
člani družine Bogataj iz Železnikov ve
seli, da tam nekje so še dobri ljudje, ki 
jim ni težko dati tolar ali dva za ljudi v 
stiski.
V petek 14. decembra ob 17h bo na
stopilo KUD GLEDALIŠČE STEPS Izo
la s predstavo »Dogodivščine BIMA 
IN BUMA« v režiji Zvonke Radojevič.

Jaslice pri sv. Jakobu
»Nikomur ne povejte kaj se je zgodilo« 
(Mr 5,21-43) je rekel Jezus ko je ozdravil 
iairovo hči. Otroci izolske župnije so z isto 
igrico sodelovali pri sveti maši na Sveti gori 
ob mavričnem romanju, 2. junija 2007. Mi 
pa želimo povedat kaj se je dogajalo, kaj 
se dogaja in kar želimo da bi se dogajalo v 
cerkvi sv. Jakoba na Šaredu.

Zahvaljujoč bivšemu izolskemu žu
pniku Andreju je cerkev sv. Jakoba 
obnovljena, prebivalci Šareda pa so 
dobili nazaj svoj bogoslužni prostor. 
Začelo se je z vsakoletnim maševa- 
njem na god sv. Jakoba, da bi leta 
2003 imeli že prvi krst.
S prihodom novega župnika Janeza je 
cerkev začela služiti svojemu namenu. 
Tako imamo vsako leto blagoslov veliko
nočnih jedi. Letos smo imeli šmarnične 
pobožnosti in oktobrske rožnovenske 
pobožnosti. Veselimo se, da je vsako 
leto darovanih vse več svetih maš, ter da 
se starši odločajo za krst svojih otrok v 
cerkvi sv. Jakoba, katerih je tudi vsako 
leto vse več.

Kot zanimivost naj povemo da že dve 
leti organiziramo slikarske in fotograf
ske razstave znanih in manj znanih 
avtorjev, katerih otvoritev je na Veliko
nočni ponedeljek.
Velikonočni ponedeljek, pot v Emavs, 
je dan ko se kristjani po Veliki noči obi
skujemo in veselimo Vstajenja.
Lani so otroci skupaj s starši in nonoti 
postavili jaslice. Tudi letos bomo ob bo
žični devetdnevnici postavili jaslice.

JS; MB
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Četrtek, 13. december 2007
Zadružni dom v Kortah - ob 17.00

Društvo za kulturo, šport in razvoj vasi Cetore ter Podružnična šola Korte 
vabita na dobrodelno prodajno prireditev

»Dedek Mraz prihaja na podeželje«
Sodelujejo učenci podružnične šole Korte, otroci vrtca Korte, gojenci glasbene šole 
Izola, harmonikaša iz Krkavč, pevski zbor folklorne skupine Val iz Pirana ter člani 
društva Cetore. Učenci osnovnih šol in otroci vrtcev in treh obalnih občin so pripra
vili pisano paleto izdelkov za razstavo pa tudi za prodajo

Hotel Delfin Izola - ob 20.00
prednovoletno srečanje pevskih zborov

sodelujejo: MePZ DU iz Ilirske Bistrice - zborovodja Grlj Dimitrij, Folklorno Društvo Mandrač 
iz Kopra s plesalci - mentorica Mojca Lepej, godci - mentor Likon Bogomir in ljudskimi pev
kami - mentorica M. L. ter gostitelj večera ZePZ » Sinji galeb » DU Izola - zborovodkinja Eneja 
Baloh. Revijo bo povezoval dedek Mraz.

Kino Odeon
Ob 18.30 GOSPOD BROOKS -Režija in scenarij: Bruce A. Evans in Raynold Gideon 
________ Ob 20.30 HALLAM FOE - Hallam Foe Režija: David Mackenzie________

Petek, 14. december 2007
Zadružni dom v Kortah - ob 17.00 

KUD GLEDALIŠČE STEPS Izola s predstavo

»Dogodivščine BIMA IN BUMA«
v režiji Zvonke Radojevič.

Kino Odeon
Ob 18.30 GOSPOD BROOKS -Režija in scenarij: Bruce A. Evans in Raynold Gideon 

Ob 20.30 HALLAM FOE - Hallam Foe Režija: David Mackenzie________

Sobota, 15. december 2007
Park Pietro Coppo Izola - od 9. do 18. ure.

Božični sejem starin
Pred. iztekom leta 2007 vabimo vse ljubitelje starin in ljudskih običajev na Izolski 
Božični sejem starin. Na že tradicionalnem bolšjem sejmu bodo obiskovalcem na 

ogled številni raznovrstni zanimivi predmeti, katere bodo lahko tudi kupili po 
simbolični ceni in podarili najdražjim kot unikatno novoletno darilo. 

Vljudno vabljeni
dr. Tomislav Klokočovnik, župan Občine Izola

SHOTO KLUB - ob 22.00

DeZlimi krivci (Sv.Jurij ob Ščavnici/Slovenija)

Kino Odeon
Ob 18.30 HALLAM FOE - Hallam Foe Režija: David Mackenzie 

Ob 20.30 GOSPOD BROOKS - Režija in scenarij: Bruce A. Evans in Raynold Gideon

Nedelja, 16. december 2007

Kino Odeon
Ob 18.30 GOSPOD BROOKS -Režija in scenarij: Bruce A. Evans in Raynold Gideon 

Ob 20.30 ŽIVLJENJE DRUGIH - R. in s.: Florjan Henckel von Donnersmarck

Ponedeljek, 17. december 2007
Kino Odeon

Ob 18.30 GSPOD BROOKS -Režija in scenarij: Bruce A. Evans in Raynold Gideon 
Ob 20.30 ŽIVLJENJE DRUGIH - R. in s.: Florjan Henckel von Donnersmarck

Torek, 18. december 2007
Palača Manzioli Izola - ob 18.00 

Vljudno Vas vabimo na

“ Prvo skupno fotografsko razstavo “
fotografskega kluba “PASQUALE BESENGHI DEGLI UGHI" iz Izole 

Razstavljajo: Mitja Božič, Claudio Chicco, Rok Dolničar, Remigio Grižonič, Maria Tea 
Morello, Igor Opassi, Dragan Sinožič, Miro Vanič.
Foto klub Besenghi deluje kot sekcija pod okriljem skupnosti Italijanov Pasquale Besen
ghi degli Ughi Izola. Ustanovljeno je bilo v letošnjem letu - 2007. Člani kluba so fotografi 
iz Slovenije in Italije, profesionalci, ki fotografirajo za svetovne in domače agencije ter 
ljubitelji fotografije, ki ustvarjajo že vrsto let in razstavljajo svoja dela na skupinskih in 
samostojnih razstavah. Razstavljena dela bodo na ogled do 5. januarja 2008. 

Vabljeni vsi ljubitelji fotografije.

Kino Odeon
Ob 18.00 ŽIVLJENJE DRUGIH - R.in s. Florjan Henckel von Donnersmarck 
Ob 20.30 PETELINJI ZAJTRK - Režija in scenarij: Marko Naberšnik

Sreda, 19. december 2007
Kino Odeon

Ob 18.00 ŽIVLJENJE DRUGIH - R. in s.: Florjan Henckel von Donnersmarck 
Ob 20,30 PETELINJI ZAJTRK - Petelinji zajtrk Režija in scenarij: Marko Naberšnik

Četrtek, 20. december 2007
Kino Odeon

Ob 18.30 VARUŠKIN DNEVNIK - R. in s.j: Shari Springer Berman. Robert Pulcini 
Ob 20.30 PETELINJI ZAJTRK - Režija in scenarij: Marko Naberšnik

galerija INSULA SMREKARJEVA20izola,tel.05/64i5303

20 let GALERIJE INSULA

V petek, 14. decembra ob 18. uri. Razstava bo na ogled do 5. januarja 2008

DRUŠTVO LIKOVNIH UMETNIKOV INSULA obvešča, da bo razstava
RISBA V GRAFIKI - DISEGNO IN GRAFICA D’AUTORE 
predstavljena v galeriji 'TL LABORATORIO” v Napoliju
otvoritev bo v petek,14. decembra 2007 ob 18. uri. / Sodelujoči avtorji: Zvest Apolloni, Boris 
Benčič, Jure Cihlar, Jože Ciuha, Peter Ciuha, Zmago Jeraj, Ljerka Kovač, Janez Matelič, Edo Murtič, 
Rudi Skočir, France Slana, Miroslav Šutej, Rudi Španzel, Matko Trebotic, Biljana Unkovska, Franco 
Vecchie!. / Razstava, ki je nastala pod okriljem Grafične sekcije Društva likovnih umetnikov Insula, 
bo v Neaplju na ogled tri tedne. Strokovni zagovor razstave je pripravil umetnostni zgodovinar in 
likovni kritik Marko Košan.

razstav RISBA AZ GRAFIKIv Pretorski palači v Kopru.
Razstava bo na ogled do 5. januarja 2008.

GS16rij0 Alga / Kristanov trg 1

BOŽIČNO-NOVOLETNA PRODAJNA RAZSTAVA

Galerija Krajcar / Kristanov^

ISTRA V SRCU razstava slik

KT1
Teodor Tavzelj
Rajski vrtovi razstava slik

Galerija Salsa Verde in Studio Zelenko Gramscyeva - 

Nina in Karel Zelenko ■ grafike / Martin Zelenko ■ fotografije 
Leonida Bernetič Zelenko - keramika / Rok Zelenko ■ slike
urnik: torek, sreda in četrtek od 10.00 do 13.00 /

ponedeljek, torek, sreda, petek in sobota od 17.00 do 19.00

1 - vhod iz Velikega trga 1, Izola

Mestna galerijia Piran
Triptihi
ANDRAŽA ŠALAMUNA
Otvoritev: petek, 14. 12. 2007 ob 20.uri 
v Mestni galeriji Piran
Trajanje razstave: 14.12. 2007 - 4.2. 2008

Mestna knjižnica Izola - Oddelek za otroke in mladino
vabi otroke od četrtega leta dalje na čisto pravljično uro 

v torek, 18.12. 2007 ob 17h.
Zgodbico DVA ZELO STRAŠNA VOLKOVA

vam bo pripovedovala pravljičarka MILENA JURIŠEVIČ, avtorica, ki bo 
vodila tudi delavnico izdelovanja lutk. Vabljeni otroci in starši!
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Ce ne bi imeli igrač bi nam bilo 
v otroštvu strašno dolgčas
V steklenih vitrinah Mestne knjižnice Izola domuje dragocena zbirka starih igrač. Pozornost pritegnejo medvedki, 
kuhinjice, posodice, majhni štedilniki, punčke, lutke, likalniki, vlakci, avtomobilčki, vojaki, vozički, palčki, ježki, 
mikimiške ter nešteto drugih igrač, ki so nas v otroštvu neizmerno razveseljevale. Nas, naše nonote in pranonote, 
kajti nekatere med njimi segajo celo v 19. stoletje! Zbirka je last zbirateljev Marije in Janeza Janežiča..
Zamisel, da bi v Mestni knjižnici Izola hrani
li zbirko starih igrač, se je porodila približno 
pred desetimi leti, dejansko pa se je uresniči
la pred skorajda štirimi leti, ko se je knjižnica 
preselila v nove in nekoliko večje prostore. 
Sedaj je v steklenih vitrinah na ogled skoraj 
tisoč igrač ob pogledu na katere ogledovalci 
nostalgično vzdihujejo.

Da bi pomen zbirke dosegel širše razsežno
sti, tako raziskovalne kot tudi vseživljenjsko 
promocijske, smo se v Mestni knjižnici Izo
la odločili, da zbirko digitaliziramo in jo po
stavimo na ogled na svetovnem spletu.
Ob uspešnem zaključku projekta digitaliza
cije zbirke starih igrač smo v petek, 7. de
cembra 2007, v čitalnici Mestne Knjižnice 
Izola, pripravili predavanje o pomenu igre 
in igrač za zdrav razvoj otroka.
Uvodoma je Janez Janežič spregovoril o 
zbirateljstvu nasploh, o nastajanju zbirke 
starih igrač, o restavratorstvu, ki je ključno, 
da bi razstavljene igrače izgledale čim bolj 
avtentično. Med vsemi igračami je predsta
vil nekaj najbolj posebnih: od takih z mu
zejsko vrednostjo, do takšnih, ki izstopajo 
po načinu izdelave. Med njimi je izpostavil 
nekaj medvedkov, saj je splošno znano, da 
je ravno medvedek že od nekdaj otrokova 
najljubša igrača, najverjetneje, ker vzbuja 
občutek varnosti in topline.

Igrača naj bo čim bolj pre
prosta, je dejala priznana 
psihologinja z večletnimi 
izkušnjami s področja logo- 
terapije, Dr. Zdenka Zalokar 
Divjak, takšna, da v otroku 
budi domišljijo, ob tem pa 
mu omogoča uresničevanje 
njegovih zamisli. Preza- 
sipanost z igračami lahko 
povzroča manjšo ustvarjal
nost in okrnjeno domišljijo, 
saj se otrok med mnogimi 
igračami preprosto ne zna 
igrati, je opozorila strokov
njakinja ter posebej pouda
rila, naj se otroci čim več 
igrajo sami ter naj se starši rj ' 'f z 
in drugi odrasli čim manj 
vtikujejo v otrokovo igro, 
sicer bodo otroci premalo 
samoiniciativni, neiznajd
ljivi in nesamostojni.
Odrasli naj bi otroka le spodbujali, usmer
jali ter vodili k razvojno višjim in zahtev
nejšim ravnem igralnih dejavnosti. Igra 
sama po sebi ne pospešuje samo otroko
ve intelektualne funkcije, temveč ugodno 
vpliva tudi na razvoj njegovih socialnih 
emocij. Ob igri se otrok uči obvladati svoje 
egoistične težnje in brzdati samovoljo, ko 
se mora ozirati na druge osebe, ki z njim 
sodelujejo v igri. Tako se igra izkaže kot

izdatno sredstvo za vzgojo otrokovega mo
ralnega značaja. In končno, otrok se mora 
v igri čutiti sproščenega, svobodnega, kaj
ti le svobodna igralna dejavnost pripravlja 
otroku veselje in pospešuje njegov dušev
ni razvoj. Svobodna igra dviga otrokovo 
samozavest in je priprava na življenje, ki 
se pred njim odpira.

Ksenija Orel

Stand up komedija je pravo 
klubsko gledališče
V soboto se je Shoto klub ponovno 
napolnil s smehom. Tokrat sta goste 
zabavala Ranko in Miki, oziroma bolj 
poznana kot B&B Show. Fanta priha
jata s Kranja in se lahko pohvalita kot 
prva predstavnika Stand Up Komedije 
v Sloveniji.

Za tiste, ki tega še ne veste, je Stand 
Up Komedija najbolj preprosta obli
ka gledališča, v kateri je komik/ 
igralec sam postavljen na oder in 
brez kakršnekoli scenske ali tehnič
ne pomoči poskuša prisotne do solz 
nasmejati. Deluje preprosto, pa ni. 
Sploh v naši lepi državici, kjer ve
lja, da ga ni Slovenca, ki bi te lahko 
nasmejal.
No, lahko povemo, da je ta novi 
val slovenskih dečkov, ki se gredo 
komedijo, res dober. No, če bi že 
morali primerjati, je bila Stand Up 
Komedija prejšnji mesec nekoliko 
zahtevnejša od tiste iz prejšnjega 
tedna, a vendarle zelo dobra. Ran

ko in Miki se še najbolj ukvarjata z 
mladinsko tematiko, in tako je njun 
humor posebej naravnan na mlajše, 
srednješolsko študentske poslušal
ce. In prisotno poslušalstvo je bilo 
ravno pravo, da je njihove štose 
sprejelo z navdušenjem.

Večer je tako polzel počasi proti 
koncu, smejalo se je, pogovarjalo se 
je in se nasplošno imelo dobro. Je 
potrebno še kaj dodati?

Chupa

OKRAŠEVANJE
JELKE

7.0 nojmlojše

petek/venerdi 
H.1 2.2007 

ob 16.00

barvanje okraskov^ 
zabavo 
okraševanje 

jelke

ČaffeALLE PORTE

Wine bar Manzioli
V soboto, 15. decembra ob 19.00
Otvoritev razstave slik Dušana Fa
biča

« KmS

Dom upokojencev Izola
Sreda, 19. 12. ob 16.30

Božični koncert
Pevke ženske skupine Dekleta s 
Škofij so, v sodelovanju s pevkami 
in pevci domske skupine VAI morja, 
pripravili koncert božičnih pesmi z 
recitalom.
Vabljeni• • ••••••••
SHOTO KLUB 

; NAPOVEDUJE ;
SOBOTA, 15. december (22:00)

e Dežurni krivci •
(Sv.Jurij ob Ščavnici/Slovenija)

® Koncertni december se bo kon- » 
čal 15.decembra s promocijskim 
koncertom prekmurskih trdih 

« rockerjev Dežurni Krivci.

Izdali so novi album Strup, ki si • 
e ga v mp3 formatu lahko brezplač

no prenesete iz tega naslova.
dezurni-krivci.com
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Joni bo z barvami 
napolnila Insulo
V vprašanju, kaj vidimo in kaj je, se od
pira zanimiva spekulativna raven, ki jo 
podobe Joni Zakonjšek vse bolj zastav
ljajo, saj je intenzivnost avtoričinega 
posega oziroma v končni fazi produkt 
sam, precej nevsakdanja.
Razstava postavlja pred gledalca osem 
oljnih oziroma akvarelnih slik, ki jih 
avtorica združuje pod okriljem naslova 
»Zvezde padajo v bistrino jutra«. Zelo 
čista in izbrana avtorska postavitev v 
galerijskem prostoru povsem podpi
ra možnost obiskovalčeve percepcije.
V formalnem (oblikovnem) smislu so 
dela, ki so nastajala v zadnjih treh letih, 
zbližana zaradi podobne lastne črtne 
strukture, kjer vse natančnejša izmode- 
liranost prerašča rahle sence, ki imajo 
ponekod namen izzvati v opazovalcu 
predstavo telesne zaokroženosti figur. 
Likovne ploskve prepletenih lasnatih, 
mrežnih polj se linijsko krepijo in trdi
jo. Absolutna realistično-naturalistična 
izvedba je posledica slikarkinega risar
skega obvladovanja »prostora« slike, 
opazovanja in ustreznega apliciranja 
osvetljave skozi barvno nanašanje in v 
kromatskem izboru...
Morda bi v zaključku tvegali izjavo in 
opredelili, da je umetniška aktivnost 
Joni Zakonjšek precej posebna, saj se 
tudi v smislu klasičnega slikarstva, kjer 
korenini, dokaj posebno izpeljuje.

Joni Zakonjšek se je rodila leta 1974 v 
Kopru. Po gimnaziji v Kopru je končala 
»Foundation course of Art« na Whitec- 
hapel Art School v Londonu. Leta 1995 
se je vpisala na Akademijo za likovno 
umetnost v Ljubljani, smer oblikova
nje, a je po prvem letniku nadaljevala s 
študijem slikarstva. Prvič je svoja dela 
predstavila v Galeriji Insula v Izoli in 
Pretorski palači v Kopru 2002. Leta 2004 
je diplomirala iz slikarstva na Akademi
ji za likovno umetnost pri prof. Emeriku 
Bernardu. Nadaljuje podiplomski študij 
na isti akademiji. Živi in ustvarja med 
Ljubljano in Koštabono.

Dejan Mehmedovič

Občina Izola in Združenje slovenskega reda vitezov vina 
vabita na predstavitev knjige :

»VINO V STARIH SLOVENSKIH JEDEH«
avtorjev Dina Del Medica, Zvesta Apollonia in Livia Jakomina,
ki bo v sredo, 19. decembra 2007 ob 19. uri v Palači Manzioli v Izoli.

Predstavitev bodo popestrili dobra glasba in predstavniki 
Konzorcija vinarjev Slovenske Istre

Župan Konzul vitezov vina
prof. dr. Tomislav Klokočovnik Zvest Apollonio

Kulturni dom Izola 
Sobota, 15.12. ob 18.00

SLAVNOSTNA PRIREDITEV OB 
10.-obletnici delovanja

Društva Skupnosti Italijanov Dante Alighieri iz Izole
vstopnine ni, vabljeni

Torek, 18. 12. ob 17.00
NAROBE !?

Plesna prireditev
Plesni Studio L Al, Izola; vstopnine ni

Petek, 21.12. ob 19.00
PIHALNI ORKESTER IZOLA 

koncert
vstopnine ni !

Palača Manzioli Izola
Petek, 21.12. ob 20.00

Skupnost Italijanov Pasquale Besenghi degli Ughi Izola vabi na

BOŽIČNI KONCERT
SOUL CIRCUS GOSPEL CHOIR

Skupnost Italijanov Pasquale Besenghi degli Ughi Izola

Center za kulturo, šport in prireditve Izola
Centro per la cultura, lo sport e le manifestazioni Isola

Javni razpis
za sofinanciranje programov na

področju ljubiteljske kulturne dejavnosti
v občini Izola za leto 2008

Predmet razpisa
Predmet razpisuje sofinanciranje izvajalcev letnega programa ljubiteljske 
kulturne dejavnosti v občini Izola, in sicer :

Sofinanciranje delovanja kulturnih društev in izvajanja njihovih letnih 
programov
Sofinanciranje kulturnega projekta v programih društev, ki niso 
registrirana kot kulturna društva

Pogoji razpisa
Usposobljenost kandidata : Na razpisu lahko sodelujejo izvajalci 
ljubiteljskih kulturnih dejavnosti, ki delujejo v okviru registriranega 
društva ali društva, ki izvaja tudi kulturne projekte in izpolnjujejo 
ostale pogoje iz 2.člena Pravilnika o merilih in vrednotenju 
programov ljubiteljske kulturne dejavnosti v občini Izola ), imajo 
sedež v občini Izola ter delujejo na območju občine Izola.

Vsebina vloge
Pisna vloga z navedbo programa oziroma programov prijave in
razpisno dokumentacijo:
splošni podatki o društvu ( Obrazec K 1 )
dokazilo o usposobljenosti kandidata ( fotokopijo odločbe o
registraciji od pristojnega upravnega organa in fotokopijo obvestila
Statističnega urada RS o identifikaciji in razvrstitvi po dejavnosti -
samo društva, ki tega še niso oddala )
izjavo odgovorne osebe, da so navedeni podatki v prijavi točni ( 
Obrazec K 2 )
seznam članov društva (Obrazec K 3 ) 
vsebinsko poročilo o delu društva v letu 2007 (Obrazec K 4 ) 
finančno poročilo o delu društva v letu 2007 (Obrazec K 5 ) 
program dela društva za leto 2008 (Obrazec K 6 ) 
finančni načrt kandidata za leto razpisa (Obrazec K 7 )

Razpisna dokumentacija : interesenti dvignejo razpisno 
dokumentacijo na sedežu Javnega zavoda CKŠP Izola - OE Kulturni 
center , Oktobrske revolucije 1, dodatne informacije v zvezi z 
razpisom pa dobijo na tel. 05/641-55-71 ali na 05/641-35-13.

Rok in način prijave : vloge s predpisano dokumentacijo, morajo 
kandidati poslati s priporočeno pošiljko ali oddati osebno na naslov 
prejemnika : CKŠP Izola, Kraška 1, p.p. 17, 6310 Izola v roku 30 dni 
od dneva objave v Mandraču.

Na ovojnici mora biti napisano sledeče : 
polni naslov pošiljatelja 
polni naslov prejemnika
pripis » Javni razpis na področju ljubiteljske kulturne 
dejavnosti za leto 2008 »

Postopek obravnave vlog : datum odpiranja vlog je dan po roku 
prijave. Odpiranje ne bo javno. Strokovna komisija bo odprla 
pravočasno poslane prijave in ugotovila, ali prijave izpolnjujejo 
razpisne pogoje. Vloge, ki bodo prispele po razpisnem roku za 
prijavo, bodo zavržene. Kandidati, ki bodo oddali nepopolne vloge, 
bodo na to opozorjeni, za dopolnitev vloge pa bodo imeli na voljo 
dodatni sedem-dnevni rok. V kolikor kandidat v določenem roku 
ne dopolni vloge bo le-ta zavržena. Programi kandidatov bodo 
obravnavani na podlagi Pravilnika o izvedbi javnega razpisa. 
Strokovna komisija tudi ovrednoti programe na podlagi Pravilnika o 
merilih in vrednotenju programov ljubiteljske kulturne dejavnosti v 
občini Izola.

Izbrani kandidati bodo o dodelitvi sredstev obveščeni najpozneje v 
osmih dneh po potrditvi Programskega sveta in Sveta zavoda.

Center za kulturo, šport in prireditve Izola 
OE Kulturni center Izola
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Naše male skrivnosti

Izola danes nima narečja, nekoč 
pa je imela celo narečni slovar
Narečja so pomemben člen vsakega jezika in so predmet znanstvenega proučevanja lin
gvistov celega sveta. Narečja so včasih skoraj globalna, drugič so omejena na eno samo 
vas, čeprav je takih primerov zelo malo. Izola danes nima prav specifičnega narečja, mor
da ima sleng, zato pa je nekoč imela svoje narečje in imela tudi svoj narečni slovar.
In kdo bi ga lahko imel v Izoli? Gojko Cu- 
krov, seveda. Tako, za pokušino bomo v 
nekaj nadaljevanjih objavili posamezne 
narečne izraze iz tega slovarja. Seveda 
so narečne besede in njihove razlage v 
italijnščini, za tiste ki tega uradnega je
zika okolja ne razumete pa smo dodali še 
slovenski prevod posameznega izraza.

Slovar izolskega narečja je čisto stro
kovno delo, obsega kakšnih 200 stra
ni in ima veliko ilustracij od katerih 
smo za začetek izbrali risbo parka Pi
etro Coppo na kateri je lepo videti sta
ri vodnjak pa tudi spomenik padlim v 
1. svetovni vojni, ki je dokaj neslišno 
izginil iz parka, čeprav je bil precej 
monumentalen. Mnogi se spominja
jo predvsem štirih velikih topovskih 
krogel, ki so ga varovale, skupaj z 
verigo.
Upamo, da bomo slovar dobili tudi v <ViUori°B,Ui) 
roke in ga natančneje pregledali, za 
zdaj pa smo iz bloga Nova prerokba,

ki ga piše Gojko Cukrov izbrali nekaj, z labodom je spet na vrhu vodnjaka, spomenika pa ni nikjer več.
času primernih, izrazov. '

Izolana sta kradla Izolanom
Policisti Policijske postaje Izola so 30. 
novembra in 1. decembra 2007 obrav
navali večje število kaznivih dejanj, pri 
katerih sta storilca z vlomi vstopala v 
stanovanjske hiše in druge objekte in 
si protipravno prilaščala denar in teh
nične predmete.

Tako so 26.11.2007 obravnavali vlom v 
župnišče v Izoli, kjer je storilec prosto
re preiskal in odvzel ter si protipravno 
prilastil 200 evrov v bankovcih različ
nih apoenskih vrednosti, GSM aparat 
znamke Nokia in dve plaketi iz kovine,
30.11.2007 so obravnavali vlom v sta
novanje v Izoli, kjer je storilec prosto
re preiskal in odvzel ter si protipravno 
prilastil nakit, ročne ure in priznanja, 
vlom v stanovanjsko hišo v Izoli, kjer 
je storilec prostore preiskal in odvzel 
ter si protipravno prilastil večjo količi
no nakita in vlom v stanovanjsko hišo v 
Izoli, kjer je storilec prostore preiskal in 
odvzel ter si protipravno prilastil večjo 
količino nakita in tehnične predmete. 
Trikrat v enem dnevu 
Naslednji dan, 1.12.2007 so policisti 
obravnavali tatvino iz odklenjene stano
vanjske hiše v Izoli, kjer je storilec od
vzel ter si protipravno prilastil žensko 
torbico z vsebino in dokumenti, vlom v 
stanovanjsko hišo v Izoli, kjer je storilec 
prostore preiskal in odvzel ter si proti
pravno prilastil nakit in tehnične pred
mete in poskus drzne tatvine, kjer je

storilec vstopil v odklenjeno stanovanj
sko hišo v Izoli z namenom, da si kaj 
protipravno prilasti, vendar ga je prgnal 
oškodovanec, ki je spal v spalnici in se 
zbudil ob hrupu. Ko je oškodovanec pri
čel vpiti, je storilec s kraja pobegnil.
3.12.2007 so nadalje obravnavali tatvino 
iz odklenjene kleti v stanovanjski hiši v 
Izoli, kjer je storilec iz kleti odvzel in si 
protipravno prilastil lovsko puško.

Našli storilca in plen
Policisti Policijske postaje Izola so v 
nadaljevanju intenzivno pristopili k 
zbiranju obvestil in ugotavljanju vseh 
dejstev in okoliščin za izsleditev storilca 
ter 3.12.2007 na podlagi določil II. Od
stavka 157. člena Zakona o kazenskem 
postopku odvzeli prostost osumljene
mu 26-letnemu moškemu iz Izole. V 
postopku zbiranja 
obvestil in doka
znih predmetov je 
bilo ugotovljeno, da 
je kazniva dejanja 
izvrševal v sosto
rilstvu s 37-letnim 
moškim z območja 
Izole, kateremu je 
bila isti dan od
vzeta prostost. V 
nadaljevanju je bila 
obema vročena od
ločba o 48-urnem 
pridržanju.

Na podlagi odredbe Okrožnega sodišča 
v Kopru je bila opravljena hišna prei
skava in izvršen zaseg predmetov, pri 
čemer so bili najdeni in zaseženi vsi 
predmeti, ki izvirajo iz zgoraj navede
nih kaznivih dejanj.
O zaključku preiskovalnih dejanj smo 
obvestili Okrožnega državnega tožilca, 
ki je naročil, da se kazenska ovadba 
poda po redni poti in je bilo storilcema
4.12.2007 pridržanje zaključeno.
Zoper oba osumljena so policisti PP 
Izola na Okrožno državno tožilstvo v 
Kopru podali kazenske ovadbe zaradi 
utemeljenega suma storitve osmih (8) 
kaznivih dejanj.
Skupna vrednost ukradenih predmetov 
oziroma protipravno pridobljene pre
moženjske škode je 5300 evrov.

NADAL: so. m. : Natale. De Nadal a Pasqu- 
eta - el di cresi de mes oreta. (BOŽIČ) 
SACHETA: so.f. : Porticciolo ben protetto, 
per piccoli natanti. (E parola triestina, per
che a Trieste esiste veramente una SACHE
TA. A Isola, eh io sappia, no!). (POSEBEJ 
ZAŠČITEN MALI MANDRAČ)
DONA: so. f. : Donna, femmina, moglie; 
serva (ora, per 1 amor di Dio, colf!). Il ter
mine poteva essere usato sia per esaltare 
il sesso cosiddetto debole: La mia dona 
= mia moglie, la mia SIGNORA, sia per 
esprimerne scarsa considerazione come 
in: La mia dona = la mia serva, domestica, 
donna di servizio. Done dela late (v. IUSE) : 
erano le contadine dell entroterra isolano 
che, possedendo una mucca, facevano 1 
enorme sacrificio di mungerla, di riporre 
il latte in recipienti di zinco (RAMINE)-ciò 
prima dell alba-e trasportarli fino a Isola 
con le asine (usavano femmine perche 
erano piu docili), pasando poi di casa in 
casa a distribuire il bianco alimento. Mol
te, poverette, affidavano gli animali ad una 
stalla, e si imbarcavano sul vaporetto per 
Trieste, per vender cola il latte e far spese. 
Rare volte c era quella che “allungava” con 
acqua. Ne vidi una beccata da una guar
dia mediante il densimetro. Multa, latte a 
terra! Brutti tempi, ma chi “no strusiava” 
per vivere? Si assisteva talora in maggio 
ad avventure tragicomiche, se somari “in
teri” di nostri contadini incontravano le 
“muse”. I “corteggiamenti” finivano in un 
parapiglia, le asine scappavano dai maschi 
in calore rovesciando spesso recipienti e 
contenuto. (ŽENSKA)
CADIN: so.m.: Catino, bacinella, bacile. 
(MALA POSODICA)
UFA: esclamazione: Uffa! (Si esclama qu
ando si e stufi, seccati, annoiati). (UFA - 
VZKLIK)
CHEBA: so. f. : Gabbia (anche metaforica
mente). I lo ga meso in cheba e i ga buta 
le ciave in aqua. Finir in cheba, in carcere. 
Afari de chebe, affari mal combinati, che 
non rendono. (GAJBA-JEČA)
RADIA: so. f. : Rabbia, ira repressa o no; 
rabbia come manifestazione e come ma
lattia soprattuto dei cani, che diventato 
idrofobi. (JEZA, STEKLINA)
OCIADA: so. f. : Occhiata, sguardo. Impre- 
steme el “PIGOLO” che ghe dago un ocia- 
da = gli do una breve scorsa. (POGLED) 
VELETA so. f. : Veletta, velo, tessuto fini
ssimo e trasparente o quasi, (da noi erano 
rarrissime le donne con il cappello, e in 
chiesa anziane e giovani si coprivano con 
la “veleta”, piu o meno ricca di trafori, 
di color nero ma anche di altri colori so
bri. Le ragazze 1 avevano bianca, riporto 
dalla Prima Comunione. Ho visto velette 
preziose sui capi delle DONE IN NERO 
(che accopagnavano con le preghiere e la 
presenza le salme al cimitero). (SVILENA 
RUTA)

Naslednjič: Nekaj gostilniških

Opozorilo policistov
Izolski policisti ob tej priložnosti po
novno opozarjamo na samozaščitne 
ukrepe, saj je bilo nekaj kaznivih dejanj 
izvršenih iz odklenjenih stanovanj ozi
roma stanovanjskih hiš.
Tokrat se je za lastnike ukradenih pred
metov sicer srečno izšlo, velikokrat pa 
ukradenih predmetov, tudi če najdemo 
storilce, ni več. Posebej pazljivi mora
mo biti v teh prazničnih dneh, ko smo 
veliko zdoma in ko pokanje petard lah
ko zaduši druge zvoke, ki nastajajo ob 
vlomih in podobno. Policisti PP Izola
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KRIMINALKE

On ni ulovil, njega pa so
Na izolski policijski postaji je Izolan 
prijavil, da mu je nekdo iz odklenje
ne kleti ukradel lovske puške in ga 
s tem oškodoval za okoli 2000 Bu
rov. Policisti so osumljence izsledi
li, puško zasegli in podali kazensko 
ovadbo.

Za zabavo
Izolanka pa je policiste obvestila, da 
ji je neznanec na parkirnem prosto
ru z ostrim predmetom poškodoval 
parkiran osebni avtomobil. Oškodo
val jo je za okoli 300 Burov.

Dobro je zadel
Nekaj po polnoči je 25 letni voznik 
iz okolice Ankarana v Izoli vozil 
preblizu desnega roba ter pri tem 
trčil v robnik. Od tam ga je odbilo 
na levo stran ceste, kjer je trčil v 
nasproti vozečo službeno vozilo 
policije. Povzročitelj nesreče je vo
zil pod vplivom alkohola, saj je pre
izkus pokazal 0,64 mg/l.

Vlomilec ni vlomil
Občan je policiste obvestil, da je 
nekdo poskušal vlomiti v skladišče 
v marini. Na kraju je bilo ugotovlje
no, da vlomilcu ni uspelo vlomit v 
skladišče, zato jo je pobrisal.

Terapevtsko sabljanje
V baraki pri bolnici sta se sprla. Dva 
namreč. Enega je med prepirom 
tako zaneslo, da je izvlekel nič manj 
kot sabljo in drugemu povzročil 
hude telesne poškodbe. Poškodo
vani je sam poiskal pomoč v bližnji 
bolnišnici, policisti pa so lahko le 
napisali eno kazensko ovadbo.

Telo je pomembno, denar tudi
Lastnica salona za nego telesa je 
sporočila, da je pri njih nekdo vlo
mil in iz zaklenjene priročne blagaj
ne ukradel 700 Burov.

Prehitro odprto
Na Manziolijevem trgu bi morali ti
stega dne odpreti novo trgovino, pa 
jo je nekdo ponoči odprl že pred nji
mi. Neznani storilec si je s forsira- 
njem vhodnih vrat omogočil vstop 
v notranjost trgovine in tam nabral 
kar lepo količino tekstilnih izdelkov 
znane blagovne znamke. Podjetje iz 
Domžal je oškodovano za približno 
14.000 EUR. Policisti PP Izola seve
da intenzivno zbirajo informacije o 
storilcih tega kaznivega dejanja.

Začasno so razbijali v Portorožu
V jutranjih urah smo prejeli obve
stilo, da v enem izmed portoroških 
lokalov razbijajo inventar in se pre
tepajo. Pred prihodom na kraj so 
storilci odšli s kraja in se odpeljali 
proti Izoli. O tem so policisti obve
stili vse patrulje na terenu. Promet
ni policisti so jih kmalu izsledili in 
avtomobil s tremi osebami, ki zača
sno stanujejo v Izoli, ustavili na Bel- 
vederju. Ugotovili so da so v lokalu 
razbili več kozarcev in zlomili dve 
mizi. Za dejanje se bodo zagovarjali 
pri sodniku.

Predzadnja

Stara znanca stare razprtije
Zaradi starih nesoglasij sta se na 
trgu Etbina Kristana sprla znanca. 
21-letni Izolan je v prepiru udaril 
drugega 48-letnega Izolana v obraz. 
Ker tega nista počela v največji ti
šini so ju prijavili in zaradi kršitve 
javnega reda in miru jima bo izdan 
plačilni nalog.

Kdo je bil kriv
V stanovanju pa sta se sprla zakon
ca. Policisti so plačilni nalog izdali 
možu.

Luči ga motijo in celo ura
Ponoči se je do sedaj še neznan 
objestnež v Izoli znesel nad klopmi 
in svetilkami javne razsvetljave ob 
pešpoti med Delfinom in San Simo
nom. Objestnež ni prizanesel niti 
uri na plaži. Kdo je to storil, razisku
jejo izolski policisti.

Niso mu dali prespati doma
Na Ljubljanski ulici je patrulja ime
la v postopku možakarja, ki je v pi
janem stanju kričal in se nedostojno 
vedel. Na večkratne ukaze polici
stov s kršitvijo ni prenehal, zato mu 
je bilo odrejeno pridržanje ter izdan 
plačilni nalog zaradi kršitve javnega 
reda in miru. Naslednji dan je izja
vil, da bi doma lepše spal.

Kmalu bo pomlad
Na policijski postaji je občan prija
vil, da mu je nekdo vlomil v bara
ko in iz nje ukradel ročno kosilnico 
rumene barve znamke ALPINA ter 
950 vatni agregat modre barve ne
znane znamke. S tem dejanjem je 
oškodoval prijavitelja za 550 Burov.

ALKO lestvica
0. 30 mg/l, 0.64 mg/l, 1.00 mg/l, 
ena oseba je odklonila preizkus al
koholiziranosti.

Statistika
Policisti PP Izola so obravnavali še 
4x poškodovanje vozila na parkir
nem prostoru, dve prometni nesreči
1. kategorije in eno prometno nesre
čo s pobegom. Prav tako so obrav
navali še kaznivo dejanje Zatajitve 
in dve kaznivi dejanji Poškodovanje 
tuje stvari.

Intervencijsko vozilo na nujnem 
parkiranju

MALI OGLASI

Nepremičnine

- MLAD PAR s 3-letnim otrokom NUJ
NO POTREBUJE STANOVANJE (eno 
ali dvosobno) za nedoločen čas. Naj
emnina do 350 EUR. tel 040 245 684 
dosegljivo dopoldan ali 031 287 844 
dosegljivo ves dan.
- Oddam sobo študentu, nekadilcu 
051 672 160
- V Izoli oddamo enosobno stanova
nje v starem delu mesta eni, ali dvema 
dekletoma, tel 041 743 891
- Mlad in urejen par (brez otrok) 
NUJNO išče primerno veliko sta
novanje na mirni lokaciji. 041 717 
489 (popoldan) ali 041 760 964
- Resni osebi nudim brezplačno 
bivanje in hrano, ki je pripravljena 
skrbeti za starejšega v Kopru tel 
040 626 986 po 16. uri
- V Izoli ali okolici kupim ali za
menjam (Ljubljana) garsonjero ali 
manjše stanovanje z teraso ali bal
konom. tel 041 759 947
- Starejši par išče stanovanje v 
Izoli ali okolici za daljše obdobje. 
Tel.: 041 254 886
- Iščem dvosobno stanovanje za na
jem v bloku ali hiši. tel 041 275 217
• V Izoli ali okolici najamem garsonjero za 

daljše obdobje, tel 040 701 108

• Zamenjam enosobno stanova
nje (40 m2) Ljubljana - Vič, za 
enako ali garsonjero v Izoli. Tel.: 
051 341 727
• Kupim garažo v Izoli. Tel. 041 488 346

• Uslužbenka srednjih let išče v 
Izoli ali njeni okolici skromno gar
sonjero ali enosobno stanovanje 
za daljši čas. Tel.: 031/598 633

Vozila

- Prodam Opel kadet 1.4 Club karavan, 
1.90, dobro ohranjen, tel 031 611 568
- Prodam Audi A6 avant/karavan/195., 
2.0, 16V, črne barve, dobro ohranjen, 
ABS, airbag, avtoalarem, daljinsko za
klep., reg do 6.2008, cena 3.300 EUR 
Marko 041 935 890 ali 041 544 428
• Prodam OA Fiat Tempra 1.6 SX. Regi
strirana do 2.7.2008 Inf.: 040 523 010
• Motor “chopper” Kimko 125, 
prevoženih 15.000 km, zelo do
bro ohranjen, nove pnevmatike, 
črne barve, prodam za 1.000 Bur. 
Ogled je možen v Izoli po dogovo
ru. Informacije: 041 584 056

Delo

- Izkušena medicinska sestra nudi 
nego in pomoč na domu. tel 031 241 
845
- Nudim 24 urno pomoč starejšim in 
bolnim pri osebni negi in gospodinj
skih opravilih. 031 631 188
- Nudim varstvo otrok v Izoli, tel 040 
354 048

- Iščemo delavko za čiščenje po
slovnih prostorov (ob ponedelj
kih) tel.: 041 512 783
- Ponovno bi rada prijela v roke 
svojo prečno flavto, zato iščem 
potrpežljivega učitelja/ico, ki bi 
me spet popeljala po tipkah tega 
instrumenta. Jana: 031 708 116
- Dnevni bar v Izoli išče delavko 
za delo v strežbi z možnostjo stal
ne zaposlitve, tel: 041 400 404
• Ponujam delo v strežbi in po
moč v pizzeriji za daljše obdobje. 
041 827 039
• Pizzeria na obali zaposli izkuše
nega picopeka. Tel.: 041 566 751
• Nudim inštrukcije matematike za 
osnovne in srednje šole Gsm: 041 
287 425
• Inštruiram slovenščino, italijan
ščino in angleščino na vseh stop
njah. Tel.: 040 245 683
• Nudim pomoč in varstvo otrokom, 
tudi takšnim s posebnimi potrebami. 
Pokličite na GSM 041 856 855
• Starejšim nudim pomoč na 
domu Tel.: 041 233 451
• Za skromno nadomestilo nu
dim pomoč pri čiščenju in pomoč 
starejšim ljudem pri vsakdanjih 
opravilih. Tel.: 051 251 211
• Starejšim obolelim ter drugim, nu
dim pomoč in oskrbo Tel 040 701 108

Razno

- Radi bi dobili velik tepih živih barv 
(2X3m ali 2X2m), če ga ne potrebu
jete ali niste predragi nas pokličite 
tel 040 551 491
- Podarimo peč na drva. tel 041 776 
748
- Prodam leseno brunarico, dimenzije 
400 X 300 cm, staro 4 mesece in ALU 
stole (40 kom) ter 8 zložjivih miz. tel 040 
587 030 Jadran
- Ugodno prodamo garderobno omarico 
z ogledalom bele barve, tel 6415 378
- Nujno rabimo kavč. Za prevoz poskrbi
mo sami. tel 031 253 268
- Prodam dobro ohranjeno zmrzovalno 
omaro Ocean, velikost 140x60x60, s 5 
predali, tel 041 312 940
- Prodam satelitsko anteno, tel. 041 448 678
- Prodam stare in antične predmete, tel 
041 711 529 od 12. - do 13. ure vsak dan
- Prodam 80 litrski bojler ARISTON 
za 70 Bur. Tel.041/955 603
- Prodam kmečko tehtnico do 200kg 
(tehtna površina 50cm x 70cm) za 
200 eur. tel. 041/828 605
- Novo žensko kolo prodam, tel 040 794 054

- Prodam: Terrestrial astronomocal te
lescope 25/50X40MM; pipo za vodo
- novo; kompletni set za učenje angle
ščine - zraven pride translator - preva
jalec za 7.jezikov; GSM Nokia, kamera, 
bliskavica, nočno snemanje, 2.0 mega 
pixel - Aljoša 051 823 559
- Nujno prodam povsem NOV HIŠNI 
TELEFON Bakken (60 Eur) in nov 
likanik ROWENTA. Tel. 031 809 817
- Prodam otroško kolo montain 
bike, lepo ohranjen, za 35 eur. tel. 
041/828 605
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Vita Multi
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Brez skrbi, vaše znanje matematike še vedno velja ! Je pa res, da ima 
sklad znotraj življenjskega zavarovanja NLB Naložba Vita Multi 
50% donos že v primeru vsaj minimalne rasti ob dospetju. Vpisno 
obdobje je omejeno od 2.11. do 28.12. 2007, z možnostjo 
predčasnega zaključka, zato pohitite, da bo 1 + 1 tri tudi za vas!

Vabimo vas, da se za več informacij oglasite v NLB poslovalnici Izola, 
Trg republike 3 ali nas pokličete na tel: (05) 663 06 00!

NLB Naložba Vita Multi je storitev življenjske zavarovalnice NLB Vita.

NLB® Vita
Življenjska zavarovalnica

1
Zavarovalnica, ki sklepa zavarovanje: NLB Vita, življenjska zavarovalnica d.d., Ljubljana.
Zavarovanja tržijo: NLB d.d., NLB Banka Domžale d.d., NLB Koroška banka d.d., NLB Banka Zasavje d.d. in 
Banka Celje d.d., ki pri tem nastopajo kot zavarovalni posredniki. NLB Naložba Vita Multi ni depozit in ni 
vključena v sistem zajamčenih vlog. NLB Naložba Vita Multi je naložbeno življenjsko zavarovanje, pri katerem 
je donos odvisen od gibanja vrednosti enot investicijskih skladov. Obstaja tveganje, da bi bil lahko znesek 
izplačila naložbenega življenjskega zavarovanja nižji od neto vplačane premije. To tveganje, 
ki ga sicer prevzema zavarovalec, zmanjšuje jamstvo KBC Bank NV, opisano v pogodbeni dokumentaciji.

Načrtov polno proračunsko leto

Na ponedeljkovi tiskovni konferenci so v uradu izolskega župana predstavili nekatere 
najpomembnejše projekte občinske uprave v naslednjem proračunskem letu, seveda 
pa je novinarje zanimalo tudi, kaj se dogaja s pavilijonom v parku in kdaj bodo dobili 
gradbeno dovoljenje zanj, kdaj bo nared gradbeno dovoljenje za neprofitni blok in 
kako razrešujejo zaplet s terapevtsko skupnostjo Drevo življenja. Predstavili so tudi 
nove kadrovske okrepitve in povabili sosednja župana na srečanje o skupnih projek
tih. Ob številnih zanimivih temah pa smo novinarji kar pozabili pohvaliti tistega, ki je 
letos, namesto kinčanja, poskrbel za bolj domišljeno osvetlitev mestnega jedra.

Kostanj je preprosto moral pasti

Tako pravijo na Komunali, katere delavci so se tudi lotili debla in posebej korenin divje
ga kostanja v drevoredu 1. maja. V drevoredu namreč napeljujejo že dolgo načrtovano 
elektriko in druge komunalne priključke, kostanj pa je s svojimi koreninami takorekoč 
onemogočil kopanje jarka po katerem bodo speljali omenjene priključke. Novost posega 
je tudi dejstvo, da so pred odstranitvijo o nujnosti posega obvestili medije, saj se na 
Komunali zavedajo, da je korektno obveščanje javnosti pogoj za uspešno delo v tako 
pazljivi, da ne rečemo kritični, lokalni skupnosti kot je občina Izola.

Z vsemi močmi po žepih kupcev

Ni lahko biti kupec te dni, a tudi prodajalcem ni s cvetjem postlano. Treba 
je namreč kupce zvabiti prav v njihovo trgovino in pri tem si eni pomaga
jo z velikimi plakati, drugi nam tlačijo kataloge v nabiralnike, tretji pa so 
posegli po svetopisemskem scenariju in malčkom, s tem pa tudi njihovim 
staršem, ponudili na ogled kar sveto družino z živino vred in to skoraj v 
naravni velikosti. Otroci so očarani, starši pa računajo, računajo ...


